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1|1 1329 |&EFRHp 40° 20.3° N 142° 07.2° E 48km M: 3.6
HARR 1 JUFENT=0. 9 P& ERTEA%=0.9 JUTHANHLK=0. 7 HFARRTHE0T S Kk %=0. 5
AT 1 KT 5 =0. 7
20 1 13 42 |fEERAHE: 36° 58.5° N 139° 23.27 E 4km M: 1.8
e 1 FESsEAT HIRTE =0, 7
3|1 2217 | ‘EhlEp 38° 10.77 N 141° 42.8’ E 51km M: 3.9
IR 2 BCKTHEHNT %=1, 9 FO&THHERT %=1. 9 JHANTHITE=1.6

1 AETAENER % =1. 4 &AL ERT %=1 4 ZJIWT4)1[k=1. 4 F&mHRAT=1. 3 &b 11 %k=1. 3
KIGTRER %=1 3 A BTHENT %=1, 3 KIFTTHF *=1. 3 HAET/NE k=1, 1 HRETHRA*=1.1
MBITER=L 1 KAATHRESAT %=1, 1 KAETE k=1, 0 BKATHFMT *=1.0 EHNTKE %=1.0
HKHTREHIT k=0, 9 Erdak) T % =0. 9 i AT %=0. 9 ZEHHFZHE=0. 8 KlAHIRE=0. 8
S ETHE T 5k =0. 8 AR %=0. 8 EVHFIEEL%=0. 8 MIAEIREFXEAT %=0. 8 KRyl *=0. 8
KT IUAT =0, 7 BT EBT=0. 7 FERUTHE % =0. 7 G AT BRI k=0, 7 FEFHTAR % =0. 7
KA % =0, 7 AR R % =0. 7 B RIKHE % =0. 6 FIHFITHY) % =0. 6 LEHETHE=0. 6
ETAHERAS %=0. 6 AlIAEIREFX 1#{=0. 6 IIHZEH=0. 5 [ —FElTdkEt %=0. 5 FEHAAR %=0. 5
Kl et 11 KIR=0. 5

AT 1 —BEATEERAT k=1. 3 —BErT TJEET k=1. 2 —BARTEARAT k=1 1 {EMMETH#EEK %=0. 9
I AFERT=0. 8 —PAri s LIAT k=0, 8 —RAMHFEIRAT%=0.5 &AM %=0.5
— IR HNT=0. 5

et i 1 HEEB TR %=0. 8 AREHATSHR %=0. 8 HAITHANG MT=0. 5 RIfHETIFER X PEHT %=0. 5
40 2 0423 | EBIRALES 38° 40.5° N 141° 24.22 E 71km M: 3.7
AT 2 —BIHERMT % =1. 6

1 —PBEMEILET k=1, 3 —RBImT=sRAT k=1, 2 —RBAMT BT =0. 9 BN I1%=0.9 =TT %=0.8
£ BT K % =0. 8 [ FH rhivss FHET % =0. 7 BN HAEIR % =0. 7 BN HRTR %=0. 6
FASWETAAENT=0. 6 224 THHFEMT %=0. 5
IR 1 ZEEASEE=1. 3 AR ripk AT k=1, 2 BEIEHT 0 k=1, 1 KATEHTESHET =1, | KR = H#T=0.9
RIFFTNE -k =0. 9 SR %=0. 8 FUFIEIN *=0. 8 FUFTTAEIL *=0. 8 KA )11 KIF=0. 7
SEIFTIEEAE % =0. 7 BKMTHRINT %=0. 5 KAETIARE=0. 5 KULVATTHEA % =0. 5 FHKTTH HIT=0. 5

5| 2 18 55 |f)llIRAER M 37° 23.1° N 137° 00.4" E 5km M: 3.2

AR 2 ¥ iEENT=1. 8
1 S TAHAT k=1, 2 FEXEKETAANE %=0. 9 REXCMTHI *=0. 5

6| 2 2339 |HEREES 36° 02.1° N 139° 42.9° E 54km M: 3.1
iU 1 FHCE T RERIT=0. 9
BER 1 IZEHTRFAR %=0. 5

713 09 15 | FKHIIRPNRER S 39° 34.0° N 140° 20.9° E 6km M: 2.0
AR 1 KALHAIFEF %=0. 7

8| 3 12 50 | HEEIREIES 36° 18.9° N 139° 19.17 E 139%m M: 4.2
FA 2 HEETHIEE *=1.9 SRRET AR *=1.5

1 FEETRIARET=1. 2 FHEEE TP RART k=1. 1 FFEETHRH: k=1 1 /NUAiehE4S%=0.9
FHERE T AT k=0, 8 TANT TR %=0.7 BYEATE*=0.6 WiAHIENT=0. 5 FHLE HikEE %=0.5

B 1 BEET R k=1 1 KEEITAIF k=1. 1 JRITATMHE=1. 0 FJIF/Ivm *=0. 8 #JINT7R) 1] *%=0. 8
FEERTIL % =0. 8 HIARTHIA PEEF=0. 8 V& i =FINT=0. 6 #&REENT T LKA HUT %=0. 5
TR 1 AFTHANERT k=1, 1 BJITATEMER=1. 0 B ZHBh)IVINERL *=0. 9 ARGTAE %=0. 8 &¢I [THEEE*=0. 8

OF= B2 TR % =0. 8 /NE TS %=0. 8 AMifi=0. 8 Hilirfiw4=0.7
=BT 1 3=0. 6 A4 RAT4ER % =0. 6 FUFET/14E=0. 6 HiTiER %=0. 5

FER IR 1 ERATHRE =0, 7

BRI 1 EARETAEE k=0, 6 NN IFINR %=0. 6 NZEHETE %=0. 5 SEFHiH*=0.5

el 1 HORHE A X % =0. 5

PR 1| e 1 JEARTFRT k=1, 0 FRESAA X = 85%=0. 9 T&) KL 45 %=0. 8 FRnlJFMT H19a=0. 7
LIBLIR 1 RS ETHELS 5k =0. 8 &) IITHIIR %=0. 6 KATIKHA=0.5 K HifHAT]*=0.5
Eagal 1 FEfPHE ST T =07
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36° 58.4° N 139° 23.5° E Akm M: 2.4
FErRGISAS AT sk =1. 1

39° 38.1° N 142° 06.1° E 48km M: 3.3
TS 2 =0, 8 E T %=0. 7 Bl THIL AN %=0. 6 [LHETAIR %=0.6

36° 55.9° N 136° 23.0° E 13km M: 3.4
AEMERE k=1, 4

36° 12.6° N 139° 59.1" E 53km M: 4.0
RN THELRE =3, 0 GG k=2, 7 ACMIMT PR k=2. 6 A AH:%=2. 6 BJIITPIH %=2.5
TR % =2. 5
O AEXTIHISEERR % =2. 3 YR *=2. 3 SR *=2. 3 #YITIEME*=2. 3 AT HNEHT %=2. 3
AT % =2. 2 SEATHAAA *=2. 2 AKFiAM=2. 2 ST AR *=2. 1 BFH=FH*%=2.1
BT % =2. 1 ST - B k=2, 0 FWHERKEmAT %=2. 0 ARAiAfi=2. 0 NZEHAYNT *=2.0
SRR k=2, 0 FUTHSTE=2. 0 S IFTHRES *=2.0 S T/ *k=1.9 HAmiH4=19
WM A5 k=1, 8 /NERTFEA *=1.8 K HZERNT *=1. 8 FREHiLAIGH *=1. 8 $RMHHER*=1.7
FRIEIT/ M =1, 7 A\ Bk =1. 7 BTG =1. 7 OV= B mimiis *=1.7
SRR L k=1, 6 ARHHEE k=1. 6 JREMTHEk=1. 6 AMATAEMN*=1.6 BHATEH=1.6
ASER NGRS k=1, 6 OV B0 HTHAT) k=1, 6 FHam/KHREIRGNT % =1. 6 ZKINEIEHERIE=1. 5
LA =1 5 FERTHA Fx=1.5 NTFRITER %=1.5 D |IEHHWHHERH *=1.5
KYEMTBEUERT %=1.5 g HH3H Hifi EEH *=1.5
DT AN D HITAFIH *=1. 4 Fpirfedtk=1. 3 FRirifie«=1. 3 ®WHEemllr*=1.3
WRERE TN %=1 3 /NERF/NI%=1. 3 ZIRT T 5# k=1 3 kP T k=1. 3
PRIREENS T k=1, 2 17T RiE k=1. 2 BElTAENT k=1. 2 AJAmT A *=1. 2 4ATiHdek=1.2
TFEERRR k=1, 1 FURRTAR =1, 1 SRMmERM=1. 1 SRR k=1, 1 FHEXHHTR=1. 1
BEA RSB k=1, 1 Pl AT Rk =1. 0 FT5HiRRAE % =1. 0 FEENT/IME R k=1. 0 KFITHLH *=1. 0
OLUEH BTN R=1. 0 /NEEF EEE %=1.0 HIZH+EITARR*=1.0 OV=baadil/ Ei=1.0
PRYE AT TP %=1, 0 HHeAE HiE#%=0. 9 HIZhi&dT*=0. 9 BFhiHE *=0.9
MR E T EN=0. 9 FRBHARAT % =0. 8 HREIHTIGE *=0. 8 HRTFifkftk=0. 8 Fifihizami=0.8
AT =0, 7 ARETTIHEH %=0. 7 HRERXH TN %=0. 7 HRERKH TTAIFIT %=0. 7
FHEA I THRT T 5% =0. 7 WPk %=0. 6 @EFkMZ2R)1%=0. 6 MR ET F/ N *=0.5
skt 2 PN=0. 5
TR LA =2, 7 TP %=2.5
NS k=2, 4 WiARTTENT=2. 1 ERfA R *=2. 1 FE0E HYIERENT=2. 0
BEARTIICERTE H k=2, 0 FEVETRE G *=2. 0 EMHHATk=1.9 2Z I3 1=1.9 ERIRICAEAR*=1.9
SNSRI k=1 8 AT ASHITHk=1. 8 SARNTSA %=1, 8 BFAMT AR k=1. 7 TR R *=1.7
TFEFHTH A k=1 7 SEEVE TR k=1, 7 BTN k=1, 7 RPN k=1, 7
FHERE T AN %=1. 6
FEE L %=1, 4 WIATHPE TR AR % =1. 4 P VERT k=1. 4 F5RETHRH: %=1 4
EENETUS & & %=1. 2 Al RAYINER G k=1. 2 KHF gL x=1. 2 iR I %=1. 2
FEVATT O SEN k=1, 2 FHS RTINS M %=1, 1 FEHAAAL k=1 1 EFFTRERT %=1 1
PEBFHTRAAT k=1, 1 MFATHHERMTRER % =1. 0 FEVATHA BT %=1. 0 ik &< SHiEd) I *=1.0
RIS *=1. 0 BYEHiAE *=0.9 ™ HRTHHE *%=0. 9 AHAIRE] W]\ 1] 5%=0. 8
JEARRTALE AR RS % =0. 8 MRS < BIHEF %=0.8 HI¢i @ ER@*=0. 8 HYtiiEEN ¥ %=0.7
FOYGHREIE T4 3k =0. 6 H G I=0. 6 MEAHT A= %=0. 6 HiANRE) I BTEEE%=0.5 HYGiEs;%=0.5
BP TS % =2. 5
ST A k=2, 1 AAMTEAT=1.9 BFE k=19 Hi)IlHRAT k=1 8 HMZZfH *=1.8
LTS =1, 6 THEMERNIXIESIT%=1. 6 Z LM/ Nt *=1.5
TP k=1 4 FATA k=1 4 AHTHRE M %k=1. 4 FEEFTFFRS %=1 4 HITHTRAR*=1.4
FIPETHEHE (IH2) *=1.4 FEHERIRGG *=1. 3 RAOEEZeH=1. 3 BESTHER *=1.3
I\TFAHTARFIHETH *k=1. 3 EIEmHARRsk=1. 3 TIERGBXEAENT k=1, 2 fGHRIT k=1.2
FPH TR ESRL *=1. 2 pHTA G E=L 2 [LIEAHER=%=1. 0 IUHETTFEE *=1.0
P2 HMTH gL %=1, 0 FRHTIAA T3 =0. 9 FHIRITHRAIRAS *=0. 9 FIARIT %=0. 9 FEH K *=0.9
FAFHIVEEAE % =0. 9 7T H OMH=0. 8 # & H &1 %=0. 8 FITfFFH=0. 8 &R i ti%k=0.8
FIUTEES%=0. 7 THEEEROVE=0. 7 i)l [HASTHE*=0. 7 AT kA %=0. 7
TFHAE AT % =0. 7 ARAHTERIL *=0. 6 ik RIS+ RA5=0. 6 HEILHTERIA *=0. 6
THEIEX R % =0. 6 FATTHHETE=0.6 £ 5% H=0.6 FHAPHRYI%=0. 5
EREMTHEF %=1, 9
BOARTHA=1. 3 KIRITH O k=1. 3 HlAHCEmT k=1. 3 AFARATMT % =1. 1 FIAEHTERT*=1.0
W ITRARSIT =1 0 Z~& 0 AR A M %=1. 0 FHBMEFTTPEALRET %=0. 9 KHTTFEAMNT %=0. 9
TERSBAFIMT T 5% =0. 9 TAEFHMTFRE %=0. 9 Hil i EB{FARNT %=0. 9 ¥ HPEAPIT=0. 8
WETR | HT =0, 7 VAHET FAJRRT%=0. 6 KETRJFHT %=0.5 1¥&JI|THkE%=0.5
ARG TS AT % =0. 5 FHEMETTHT % =0. 5 FifETHYLEMT *=0. 5
FH B k=1, 9 FH TR *=1.9 AEh FRE=L 6 EHRETAER %=1, 6 BAMLTAAZERT *=1. 5
RERTILR *=1. 4 W)INTHEH *=1.4 FRAAN %=1.3 SEFMHd*=1. 3 WHHTJIIHE*=1.2
SV EIX E=1. 1 DZEmE G *=1. 1 Db k=1. 1 B /)1 %=1.1
DTS =1 1 AEEEG =1, | #EMRE k=1, 1 JARTANT *=1.0 =#Fiskk=1.0
SV ERE R k=1, 0 RERTHAT=1. 0 RERTTRE *=1. 0 MZEMAFAR *=1. 0 MHHTH R *%=1.0
JEULBTAZ L % =1. 0 )[R *=1. 0 F A ETIAGHTH %=0. 9 BATIE, 432 %=0.9 JUiHiH9e%=0.9
PIATH =0, 9 FAMRETAAR %=0.9 F)I[TH & LHH8F%=0.8 X\ 7= FILXEIF %=0.8 AEFLH %=0.8
SNV RIBX IR %=0. 8 1TH AL *=0. 8 HMHi THKEF %=0. 8 MZEH =1%%=0. 8




R | AR 2z T R HE HRfE
Fo | S| & H oo EE G E
JNATHRFEASY S % =0, 8 AFEHTHHE*=0. 8 BT RMIAGH % =0. 7 {HASHT gL sx=0. 7
JIEAT T\ bRk =0. 7 Sz EFXHRRS %=0. 7 PBHTR EE LR %=0.7 Sz EmXRBIET*%=0. 7
FTER E k=0, 7 & AT TR %=0. 7 FOETHIAIR %=0. 6 Sz E PR TF%EA %=0. 6
BT HT =0, 6 EATHETE %=0. 6 H/ENTEA %=0.6 & ZHANPETHOR*%=0.5 BNt x=0.5
SN F K E K RIANT %=0. 5
et b I 1 BT AT k=0, 7 HLARTHE P IEE=0. 6 JERRTFER %=0.6 EJIIF/E %=0. 5
AR 1 BFUTA XA R=1. 3 AR %=1, 2 BRI K A k=1. 1 BRI A *=1. 1
R A XA k=1, 0 BURHEFX T A H k=1. 0 BT HXRTFERT=0. 9 BUHHE X %A %=0. 9
TR HAA X =R %=0. 8 BT XKHI:%=0. 8 BRI X imd A %=0. 8 HaTi B X ruhiex=0. 8
HEXARAERT % =0. 8 BURUSH) X5 k=0, 7 BRI RKANT % =0, 7 B HPIFX B =0, 7
FRRUR ST XA RS % =0. 7 HAUEST XLk =0. 7 FTT) X % =0. 7 FiAaive->> Uy f%=0.7
HUREAR X T % =0. 6 FUAEXPE 4 JF % =0. 6 HRUAEX &R % =0. 6 FUATHUE XA 1% =0. 6
FORL) 1 X ARYH =0, 6 HFUHIEX E AT %=0. 6 HUXTVHXE L %=0.5
FHORX A R— & %=0. 5 PHHFHTHHNT %=0. 5
HZR 1R 1B ERTK B R % =0. 8 JIIEFHFX/IMZIT 5k =0. 7 )1/ MERURIT=0. 5 )1 IG X FELE % =0. 5
13 5 2106 |ACHEEs S 43° 34.3° N 147° 20.2” E 82km M: 4.6
e 1 MEAFEERFE k=1. 0 IREHHON*=0.5 HFEEERTALL %=0. 5
14 | 6 12 58 | fEkILIERER 33 57.3 N 135° 36.7 E 32km M: 4.0
REIR 3 A NE =3, 2
2 FACILRSSFEPY k=2, 0 B (AT k=2, 0
1 WIHERER=1. 4 FEE] Lifik=1. 3 RINFRRAI=1. 2 RIFHRE k=1, 2 FARTIRERT A %=1. 1
KIEMTRREEAR=0. 9 FEFITTIAT % =0. 9 REHTIHIE=0. 9 TTNT Fiisk=0. 8 A5urii dHiHT *=0. 8
FEIUTELR F %=0. 8 FHREF S5 % =0. 7 FHEHAFIEAM %=0. 6 JEFEMTEIMS%=0. 6 Feffrilid i %=0.6
FFERILITRAAR LT 5k=0. 5 k&t )\ AHT %=0. 5
ZHR 2 REEFTHACFINTHRR % =2. 4 RREFTHA ST =2, 0 ABEFrTHFMT k=1. 8 R July %=1.7
FEETrEENT=1. 6 JRAEETRH *=1. 6 fCERTHIN %=1. 6 — EfE7EhTi MFf1%=1.5
1 ZEEACEITAIE % =1. 3 ZEAAAT RS k=1, 2 FOENTHEE k=1. 0 ZEHMTEH *=0. 8
e L 2 HROTIARENIAE *=2. 4 FRA ORISR 1 % =2. 3 HRATHI N UriE=2. 3 Hhdfifh) 1 %=2. 2
BRI A % =2, 1 FLTREMAITE k=1. 9 A7) IITYE /K k=1, 7 iy k=1. 7
AR FEEF %=1, 6 LA *=1.6 HEMTE%=1.5 fLo)IH&&E/ N ITFE *%=1.5
MO L XML *=1. 5 @& %=1. 5 F=HiAesy)I[ITH 2 *=1.5
1 YR TE k=1, 4 H7p~WTHH=1. 4 FOEENT T4 %=1. 4 A HTYRET*=1.3
TP L =1, 3 HiE 1T A % =1. 3 Fndki Ui B e 2 T=1.3 L MRk k=1. 3
BETIE=1. 2 2> 2B EMT T /0T k=1, 2 2D ITTHNR=1. 2 FoSEBpMTAEriis k=1, 2 Fremre=1. 2
FDJITHHRILRT G k=1, 1| AHHES=1. 1 LOJHIERRAE L Z —%=1.0 FodkiLiL) WTE %=1.0
AT RS k=1. 0 FoakILThi—3& 1 %=1 0 A HJIITHHF*=1.0 H&)IIT&EEEx=1.0
) T RS k=1, 0 ACHUIRT 835 % =1. 0 FAEl] H & %=0.9 ZH7/2~H]2 %=0.9
Tl B TS k=0, 8 AEATH I OBT4 A k=0 8 FHHITTPEES % =0. 8 JHRBIPSHINT K % =0. 8
YEFA THRAARY k=0, 8 HEr TG %=0. 7 LoD IIHTPE A% =0. 7 Fuahki LN Fr =0 7
R HT AN k=0, 5 R8T Eh=0. 5
T 1 AHE I [TANEETE % =0. 5
KBUEF 1 RSB E%=1. 2 &HAHELE *=1. 2 FNEETERA*=1.2 REFTY A< HHSE*=0.9
TN k=0, 9 T 7E BRI % =0. 8 KRFFIRATRFHET =0, 7 SRR IRERT %=0. 7
REHRHTIS [ % =0. 7 T-HRHAK Y %=0. 7 SR THERT%=0. 6 JRETHIZ T *=0. 6
RO T EERAT=0. 6 GRS %=0. 6 JEFAMEATHINT %=0. 6 SRAEEFHTTHE *=0. 6
KBSLTisk Lk =0. 5
SeE R 1 PAHIER=1. 2 PHASHT I LR %=0. 8
TEEI 1 ARERTFIE *=1. 0
15| 6 18 55 | JiflEASITHE 27° 25.6° N 128 37.1" E 43km M: 2.9
YR R 1 Fn4AITHERIRE=1. 0
16 | 6 23 34 |FRENERI RN 43° 10.6° N 145° 34.7 E 51km M: 3.2
JeHiE 1 HRETROMN %=0. 6 HREFERK %=0.5
17| 7 2351 | FoRKiLIRALER 34° 02.9° N 135° 11.1° E 9km M: 2.7
R L 1 BT A %=0.9 47N FHEE %=0. 6
18 | 8 01 01 | RZEVRmas 34° 55.3° N 135° 59.7 E 11km M: 3.0
—HER 1 T ENTHE G %=0. 8 FHETIE & Jiik=0.5
IR 1 KREEAFEASk=1. 2 WIRFH R ITE %=1. 0 FETHHEHET x=1. 0 HF P fRdbAm %=0.9
BT R =0, 7 KERTIEY %=0. 7 FIMHT T *=0. 5 {HIRE A A g Pl T8 % =0. 5
19 | 8 0356 | HARWIE 7 40° 59.1° N 139° 15.4’ E 33km M: 3.3
HARE 1 GERNTAHREIT=1. 0
20 | 8 08 41 |FodkilLRACES 34° 11.2° N 135° 11.0° E 6km M: 2.2
e LR 1 Fodkilr—& T %=0. 6 Fnak L BEE T=0.5
21| 8 12 31 | HiEMGHER 42° 18.8° N 143° 02.8’ E 50km M: 3.8
AviEE 1 FENTEESRNT % =1. 2 SRR %=0. 9 BT HAGE % =0. 7 2FEEMTH 2 25k =0. 6




R | AR 2z FEdl S R BrE HRfE
Fo | S| & H oo EE G E
THRIITE =0, 6 JiITEEHh % =0. 5
22 | 8 16 12 | TR 40° 05.8° N 142° 24.4° E 3%km M: 5.0
HAR 2 AR k=2. 0 =IRMBMTk=1.9 JTHNIL*k=1. 8 HFRARFENT L KM *=1.8 p& EOTE{A*=1.8
TP R 7 T HERT=1. 7 BT R k=1 7 ?ab\b'lifHTEPTFH* 1.6 ZSFRTRIFHE*=1. 5
HEAT BAVETk=1.5 -EFRTER/ L%k=1.5
1 = FMTLERFINEIT sk=1. 4 38U\ SBHT FESE sk=1. 4 Foomi RMIIT T B sk=1. 4 FHARmEIT %=1. 3
HOBRTDF- SR k=1, 3 SENRT/ =1, 2 TOFRTA A k=1. 2 LART LA %=1.2
Sl IERTEER k=1, 1 HRRATEE=L 1 Teoridih=1. 0 JTILATES 2 IR %=0. 9 -FnMi7E K0T %=0.9
RRIEHTAR / it % =0. 9 FARTTH UL %=0. 8 +FIHATPE+ B0 *=0. 8 FHEITFE T *=0.8
BT - =0. 8 32-D7fi) IINWT % =0. 8 HGEATHD 7 A0, 8 752 FTAHREES0. 7 /<4 ikt Hi=0. 7
HFOHTTRME*=0. 7 JUFTHESF=0. 6 HUEAS % =0. 6 FABFTTH%=0.6 TeOTIHEFIR *=0. 6
SEAIRT IR 5 =0. 5
FEE) 2 ERATEY [ %=2. 1 BEMHBEER%=2. 0 B i miHE k=19 EaHHILAN k=1, 8 LChEE*=1.8
PP FATEF T k=1, 8 )BT FHEE R =1. 7 RINATEERNE % =1. 7 AT k=1. 5 SBCRATICK %=1. 5
Bl IB=1. 5
1 AP FET k=1, 4 {FHATHES k=1, 4 KBERT T k=1, 4 JIPEETHAAIENT=1. 3 1LHRTRIR*=1.3
— T k=1, 3 SRIGHTERI R ERET k=1 3 WEIR AR k=1. 3 Jb LR %=1.3
LU T \BEHT=1. 2 BRI LENT=1. 2 J\IEFEErBkk=1. 2 28 HBIT=1. 2 T % =1. 2
—BAMTEENT k=1, 2 —BTHTERARNT k=1, 2 AR k=1, 2 BN LR %=1. 2 AZ&H)IIgT=1. 2
TS k=11 —BITTHRRAT k=1. 1 {EETA AT %=1 1 {EETGERASIT*=1.1
AT A k=1 1 b EABIERT=1. 0 JUEBEHKE=1.0 JUEEHAE%=1.0 =&H)IHE*=1.0
FJUFARIGHRN %=1. 0 AGETERGR=1. 0 BRI EHT % =1. 0 BLNTHIH]*=1. 0 BINTHRTR *=1.0
EETAGENT=1. 0 Bl i k=1. 0 &I %=1.0 S mifEM=0. 9 FANTEXrA=0.9
A7 IR PEHE % =0. 9 AGRMTRIAT %=0. 9 JAIRITASR %=0. 9 FHEFMF HEFAH=0. 9 —BIHTAKHNT=0. 9
SETRPERPRTRR=0. 9 BN /KIRORSERT=0. 8 ST TXI|[H=0. 8 —BIrT/EIRAT *=0. 8
—BAMH BT % =0. 8 FHEFAIREESS k=0. 8 JHNERTSEIBT=0. 7 PERTEETIRPNIT%=0. 7
BN TR RTAT % =0. 7 SSTRPERPHT AT 5% =0. 6 S MT PG FEAREF=0. 6 —BIrfTILHT *%=0. 5
KARTETTRENT % =0. 5 FBMTTERG/> % *=0. 5
AviEE 1 BEEETHVART k=1, 1 FEEIRTSHT %=0. 7
IR 1 APBHHAERT k=1 3 KNIVETHRERNT % =1. 2 KAATARE=1. 1 BKmHanT x=1.0
KA =0. 9 SR % =0. 9 KIFFHTHR *=0. 9 FEFEHIZEE=0. 8 BKITBAKMT *=0. 8
XKTTRE AT k=0, 8 B KATKILNT %=0. 8 A& HRIAM *%=0. 8 FLFHARNME %=0. 7 T —i %=0. 7
BKATHIT=0. 7 ERE ERMTARREIER % =0. 7 KIHH)| = HIT=0. 7 A& KEERER *=0. 7
BEIRTEYE =0, 7 BKTTHUFET % =0. 6
K U 1 jdumﬁ*”* =0. 7 JLRKHTHAERRNT=0. 6
23 | 8 2333 |E4%kiE 33° 23.2° N 132° 17.3" E 45km M: 3.1
IR 1 FHRS TR %=1, 0 VP HBRENT *=0. 6 F=FniE =0T %=0.5
24 | 9 00 02 | FodkiLRACES 34° 12.6° N 135° 14.8" E 3km M: 2.0
FRapk L 1 ACSEEPHT e % %=0.5
25| 9 00 37 |AFEREALE 28° 43.0° N 130° 13.5" E 50km M: 4.0
kb/h% 1 f@%ﬁ%ﬂﬂﬂi*:o 8
26| 9 0249 |EHEAKE 33° 01.8° N 132° 15.1° E 39km M: 3.1
TR 1 EENTANEE %=0. 6 FERGNTHI*=0.5
NG 1 AT E AR %=1, 3 HARLTSIAPRT %=0. 7
27| 9 03 b4 | EEKEILEH 28° 42.0° N 130° 15.0' E 62km M: 5.8
V=T 4 EEEMTASRINTE %=4, 3 =5HTHE)=3. 5
3 ERETYE =30 WEPNTEE *=2.6 RS TEATEAE %=2.6
2 WEAPNNT G k=2, 3 FEAMNT R A=2. 2 KFAHEME %=2. 1 MHAPANETIEH R=2. 1
AEMAMRZHIT=2. 1 ST B MR % =2. 0 TS % =2. 0 A EHAMEENT %=1.9
RIRATE 875k =1. 9 WEAPIRT &2k =1. 8 AR ARTIE(PR *=1. 8 WA PNRTIIGHE MRS *=1. 8
FEATITIR k=1. 8 EEE BT Bz E=1. 5
1 FI{ARTRNYA k=1, 3 BRASIT 0K B ARAT k=1, 1 FHURTEHlk=1. 0 FKiT4=0. 9
28 | 9 03 57 |#FEAREALHEM 28° 42.6° N 130° 15.77 E 59km M: 4.1
JEVR S I 2 FEMEFINTHE %=1.7
1 ERETHE=1. 0 =5TYE %=0. 6
29| 9 04 07 | ARSI 28° 41.8° N 130° 11.5° E 52km M: 3.9
IR IR 1 EFUTHE)I=1. 0 ARSETAERINTE %=1. 0
30 | 9 08 42 | EwmEXEALEH 28° 43.2° N 130° 16.4 E 63km M: 5.9
RV 3 ST EAEAR =3, | BEREEERGA W k=2, 6 ASEHAFITE %=2. 6

2

1

ESTHE) =2, 4 ESRATYE k=2, 1 JEVLEHEATT . Bz =1 8 WHANITEHE *=1.6
AWENAWRZIHT=1. 6 AFET{EMARTPEHRFE *=1. 6 WHEPNITTE L =15

WEEPETHNEH 2R *=1. 4 WAPIT 85 %=1. 4 B2 0k BEBEARAE k=1. 2 JFFER*=1. 2
FER S B 02 BRI k=1 2 JEVLE B2 BHIIRAT k=1, 2 ASSETAAMESENT % =1. 2

WP AT R k=1, 1 FERITEREA=L 0 FARAEHE k=1. 0 FIFITFL8F %=1. 0 BASBITF=0.9




W | AR ERHA FEdl S R BrE HRfE
FE | H OEES (Ko EE G E B
FAFEFITPE.Z %=0. 9 BEfEfWTHh. F=0.8 FEABITIR *=0.8 (HILRTHHIL*=0.8 REAGHTE 2 *=0.7
SEITHT ST 3k =0. 7 BRABHTRZ[8*%=0.5
Bl 1 & THRERT = =0 7
31| 9 09 04 |#FEKEUE 28° 45.3° N 130° 07.0° E 35km M: 3.5
FEVE IR 1 FESETAERIMTE %=1, 3
321 9 0909 |#ZEKEE 28° 45.7 N 130° 08.6° E 37km M: 4.3
FEV SR 1 AEZETERINTE k=1, 1 ELFUTHE=0. 8
33| 9 10 29 | B EREGES 36° 04.0° N 139° 47.77 E 80km M: 3.0
BRI 1 SZEATRFIR *=0. 7
34| 9 11 41 | KBxiE 34° 29.77 N 135° 00.1° E 14km M: 2.9
KBF 1 RETHBE *=0.5
I 1 TR =1, 0 WRIETTARSE % =0. 7 MRIETHAHT %=0. 6
36| 9 1320 |AEKEILH 28° 44.2° N 130° 11.4° E 57km M: 4.5
R IR 2 FEIETHAFINTE *=1. 5
1 EFNTRE=1. 3 BRI A A B k=0, 9 ESHHTIE %=0. 6
36| 9 1324 |FEEREILHM 28° 43.2° N 130° 12.4” E 58km M: 5.0
JEVR SR 1 FERE B2 HS *=1. 2 RIS HEMEAR %=1, 1 FEMEFINTE %=1. 1 ESNTHI=1.0
BT %=0. 7 FEVLE A2 B2 E=0.6
37| 9 14 02 | BEILPEES 35° 19.1° N 136° 57.8’ E 8km M: 2.6
IR 1 —EiTFRk=0.5
38 | 9 14 57 | AFEKNEULE 28° 43.1° N 130° 09.6’ E 55km M: 4.9
FEVE IR 2 EMEFNTE *=1.6 MEVLEHBINELE =15 BB G2 *=1.5
1 EFUTHEI=1. 1 BT k=0. 8 FEVE B+ Ehite BfEs B=0.6
39 |10 05 49 | )| BAE= M5 37° 29.7 N 137° 14.2 E 13km M: 2.6
AR 1 BRUNATIERZT %=0. 7
40 |10 18 18 | AH4EHIT HRHTES 42° 39.4° N 142° 00.1° E 42km M: 3.2
AviEE 1 e bRTRAEKk=1. 3 Z2ERTEA2S k=1, 0 JEERTHE=1. 0 e ~DRTRER %=1, 0 BEF AT %=0.9
SEHUTHRN % =0. 9 Tk K ibliaR % =0. 7 5/ MEATRIENT=0. 6 Fremidtse=0. 5 H{-MTHE%=0.5
41 [10 18 43 | ‘Ehh 38° 16.6° N 141° 56.2° E 44km M: 4.0
ERR 1 &AL AT k=1, 4 FEHREIT %=0. 5
42 |11 08 04 | MEA ST 27° 14.1° N 128° 24.2 E 48km M: 3.5
IR IR 2 FALMTHERITE=1. 7
1 REETSEAEF k=1, 1 G3RMETAAE %=0. 8 ZNAMTENI4 *=0. 6 HFHILETEHL *=0. 5
43 |11 09 26 | AEFEKEILEM 28° 46.6° N 130° 17.0° E 53km M: 4.6
R IR 1 FEREHEAEA R %=1, 4 EMEFINTE %=0.9 =FMTH1=0. 5
44 |11 10 04 | FKHRINFERTHS 39° 28.2° N 140° 25.5" E 9km M: 2.7
K 1 KAUTHAE<E*=1. 3 KAUTHARAFERNT *=1. | KAUTHFEES} *=0. 6
45 (11 11 10 |#wFEREACEM 28° 45.9° N 130° 19.8” E 62km M: 5.2
FEVE IR 2 TRETAEFINTE %=2. 2 BV BATER B =2 1 WEPIHTEEE %=2. 0 FEVL S BAHEh 2 *=1. 9
BT =1, 7 WESPNRT SR k=1 7
1 WEAPBTIE S R=1. 4 HEEPRTINGH 2R k=1. 4 ETHARRZIHRT=1. 4 FHAEE %=1.3
ST k=1. 3 YEANRT R k=1, 3 RYIT LBk =1. 3 I EANTPE{HR *=1. 1
KRR *=1. 1 AIEMAAUEENT *=1. 0 FEVLSTEF e B2 B=0. 9 FEABITRA=0.7
46 |11 11 41 | s 42° 30.4° N 144° 03.2° E 71km M: 4.4
AviEE 2 BB 1 5e%=1. 7 25 1-JmETEA M sk=1. 7 FRIRTAMN] sk=1. 6 EHER]EEANT k=1. 5

TR % =1. 5

JRRERTIEAGE=1. 4 JRIITRANT k=1. 3 FRINTEAEHRNT =1, 3 SIEE TS BINT G *=1. 3

JEFFNTRE 1 45%=1. 2 $IRETTRANT k=1 2 TP ABIITHAE % =1. 2 FHEITIE 1 §o%=1.2
PAJEITSEES1. 1 AT EMEE=1. 1 BN ARG % =1. 1 SRR k=1. 0 SHAER%=1.0
ARmTAL2 TH=1. 0 BHMETFEER]*=1.0 0 LI HEk=1. 0 ZEFNTIL 2 Se%=0. 9 ZAMT)I| F%=0.9
AT 2 425%=0. 9 Fn! T HEAEHAFN=0. 8 HASREET 28 4=0. 8 JEEMTRNE=0. 8 HIFKTi=2HT=0. 8
REFEATESE Rk =0. 8 BIMEATEAR=0. 7 JerhlTZP %=0. 7 SIFKATRIC *=0. 7 {REHIER %=0. 7

MR ATFEERFE % =0. 7 b RLATRODESHTIEARIGIRIR=0. 6 FRSERTALIL%=0. 6 JE7FHT_HIZiZ=0. 6
THRTHTI R =0. 5 #5AHTH 6 455k=0. 5 JFEEMHTHT % =0. 5

HOBATD - SGR %=0. 7 J\UF RS %=0. 5




R | AR 2z FEdl S R BrE HRfE
Fo | S| & H oo EE G E
47 |11 12 23 | HEAR AL 26° 55.8° N 127° 12.1 E 85km M: 3.8
TR 1 JCKEmT#EA =0, 7 [EEERI 4 %=0. 5
48 |11 19 36 | MhEA ST 26° 15.1° N 127° 52.4’ E 15km M: 3.5
TR 2 FARTAEATFEL % =1. 8
1 EERETHERE %=1 4 TPIRFSR *=1. 3 VEHEMTGAM k=1. 3 WllTisEE *=1. 1 et a3 %=1.0
PSRk =1. 0 GHRJIT BN %=0. 7 FEbkri A B % =0. 7 EEFEEFT I EFEE % =0. 6
ALAITZ L %=0. 5
49 [12 02 19 | b 75 EiE 29° 35.7 N 129° 43.5° E Okm M: 2.1
FEVLR IR 2 JEVLE AR 2 MR k=1 7
50 |12 02 23 | kA THIEE 29° 35.0° N 129° 40.3" E 5km M: 1.9
R IR 1 BB *=1. 1
51 |12 04 33 |tEERaE: 36° 57.9° N 139° 22.77 E 4km M: 1.9
et i 1 FEbAT R+ =0. 6
52 |12 16 41 | AR ITHE 26° 14.8° N 127° 53.1° E 13km M: 2.9
TR 2 PRSI TE %=1, 7
1 FEEETE IR k=1, 1 FrEFA TSRS %=0. 9 MRS %=0. 9 Hush 4R *=0. 8
PSR AR % =0. 5
53 [12 21 08 | B3R 38° 41.77 N 142° 14.8° E 41km M: 3.8
AT 1 —BIMT BT %=0. 7 —BIrT==ARMT %=0. 5 —BIriHRIRAT *=0. 5
54 (12 23 20 |fERREHEY 36° 53.6° N 140° 24.8' E 81km M: 4.2
R 3 AEMHTE A k=2. 8 OV B imtilis *=2. 5 HLFEHifH:%=2.5
2 R E ALY k=2, 4 BHITHPIH %=2. 4 FREAH AT k=2, 3 £ [HEauE%k=2. 3
BN HTERE % =2. 3 AP HiPERT %=2. 2 K iTM] % =2. 2 HUEAT I+ =2. 1 FRERE TP M k=2, 1
K T ERET=2. 1 AR k=2, 1 AERIATARRE] k=2, 1 OV Bl %=2.0
AR THEERAT k=1, 9 AL I/INFHE %=1, 9 B E LT *=1. 9 HHEATAE %=1.9
AT TFAfA=1. 9 RYEITREIELNT k=1, 8 AFITHLMH *=1.8 tifidiE4=1.8 HLFE T ARk *=1.8
KEHANT=1. 7 FEXE T EIT=1. 7 AfHEE k=17 FEHHITHRT %=1, 6 ARH/\4*=1.6
LRTAR *=1. 6 ZKWHEEWETIERE=1. 6 $ATITAE=1.6 /IEET/IVI*=1.6 /IEETRA*=1.6
SN THIRIZEEE % =1. 5 KRS E T k=1. 5 SR *=1. 5 2R F4k%=1.5
T HN D TR *=1.5 MMk Fx=1.5 HEMFHE*=1.5
1 HIEHET =1, 4 WHERH RN k=1, 4 TR k=1. 4 TIEhANT k=1. 4
OXHVIZE *=1. 4 TR %=1, 4 FETEE 7 B%=1.4 239H0 9 i LEH%=1.4
1THTIRAE %=1, 4 BERTAERT =1, 3 B i+ ERTAE *=1. 3 {Th K& *=1. 3 EgkmiZeR)I*=1.3
SRHITTEA *=1. 3 WA k=1, 3 MR =1, 3 WPkt k=1. 2 FHHF=aE*=1. 2
YRRk =1. 2 FRcfigesEk=1. 2 OV=B720ilL 2 _ERT=1. 2 ZRYEIT/IME %=1. 2
AR IGE % =1. 2 /NEEH EER %=1 2 HfdiH k=12 BFHFH*=1.2 S [ FHREAR*=1.1
TR k=1. 1 Wkhiios =1 1 EreE T BNk =1. 1 b2 k=1 1
TRETTFEE %=1, 0 TR k=10 NTUETER *=1. 0 #TH#H O k=10 HBN/IMEH *=1.0
SPARTRAA R =1. 0 FEHAT/KIEERRINT % =1. 0 FE/IFTHAHT*=0. 9 FEEKHFAHIT%=0.9
FRTTIERH=0. 9 ALZRBETIRSIEINT % =0. 9 FRgkrifiT=0. 9 FERMHTAUUNT %=0. 8 FririZAHE %=0. 8
1THTILE %=0. 7 YTRATEH=0. 7 FRamiHa T %=0. 7 FfRITHR%=0. 7 4Afidhx=0. 6
SNEHBWHIHEH %=0. 5 kAR %=0. 5
S 2 SRIBFIIRIR % =2. 4 SEANTRREE *=2. 3 FWTTET A % =2. 3 I/ NG *=2. 3 FHRizil*=2. 2
UNOZ T EFRT=2, 2 SN ER k=2, 1 JRESMT HUiE % =2. 1 JRITATEEHHGE=2. 1 1M1 %=2. 0
IR SR k=2 0 WP SATiiEE % =1. 9 FHZERTALH %=1, 9 JCREMTRJIG *=1.9 FETii *=1.9
TSI =1, 8 PEEITRG *=1.8 AT K =1. 8 PERFAEA *=1.8 A)IMTRAIL*=1.8
WERTHIA PEE=1. 8 HEATHIHIENT k=1, 7 /NEFRTHPSE k=1, 7 FHATHTERREAT %=1. 6 AEHAE *=1.6
R T\ k=1, 6 [HAHHRAS k=1. 6 FRMHT—AAk=1.5 22| HAM AT *=1. 5
FE IR PR RS HE % =1. 5 LK k=1. 5 EAFHHERAT %=1. 5
1 BRILTHBARY % =1. 4 —AAiighE k=1.4 JIWEITHEH k=1. 4 REHFT FRA %=1. 4 H5ITH %=1.4
INEFIT/ NEFSTHT =1, 4 FASTHfSE 1HT=1. 4 FHATTHACERT k=1. 4 —AMiidfh%k=1.3
) [T \IBET k=1, 3 AEH A *=1. 3 Wb APEEA *=1. 3 BRENESEA *=1.3
FAFERS T/ VR X k=1, 2 BRILTMREET k=1 2 Wb E AR k=1, 2 W X sy *=1. 2
REFTIATTFT % =1. 2 1@ REET FAAE A k=1, 2 BERABTAR k=1. 2 JIIPIFF L)1 PR %=1 2
FIRAITERN=1. 2 ARERFT R k=1, 2 BRLTIH=1. 1 KEMF/NE=L 1 KEREH*=1.1
B R ARY BT k=1, 0 fRSPHEFRILNT k=1. 0 ZEE)IIFREHAEXAT*=1. 0 & HENIT%=1.0
FIRTTT A/ N k=0 9 JHPNAS FJHIN=0. 9 W o & /A =0, 9 ABES T4 %=0. 9 fE & T{ERENT=0.9
FAEES TRER X PERT k=0, 9 FIfHRETFERTIX = B5MT=0. 8 JCAENTES I k=0. 8 {8 HIRAART %=0. 7
JUPAS EJHP N =0, 6 HVARTHIASE - F23k=0. 6 25 THAREFHT k=0. 6 REARKS TFHTX & FHRT %=0. 5
A 2 FEFTER %=2. 4 FELE AT RN k=2, 3 TAEMTRAEHT k=2, 1 JRZENTRT-%=2. 0

EHEETIREIT=2. 0 TR TR RAANT k=2, 0 FUFriAMaIL k=1.9 AR SA k=1, 7
THEMTHINE k=1. 7 BT *=1. 7 ERIRITA R %=1 7 H YRR IR RE *=1. 7
WA E ST % =1. 6 KHEFHSEE %=1 5 fiRTiEI=1.5

FOEHT =1, 4 KREEHART k=1. 4 HiARAT AR %=1. 4 JEETHREE *=1. 4 YT E4%=1.3
B AT % =1. 3 AFAIRE] HT/N1%=1. 3 HYEHAE%=1. 2 FHEE T *=1. 2

WA S < BifiEad) | k=1. 2 FAESILTME=L 2 HiABE)ITEEEX=1. 2 AT RE*=1.1




R | AR 2z FEdl S R BrE HRfE
Fo | S| & H oo EE G E
ARSIk =1. 1 FEFhTHT k=1, 1 BRZEHE T x=1. | B immbiTk=1. 1
JERTIAENT =1, 1 2§ FITAEF=1. 1 BPANTILbRR=1. 1 /NUTHEA k=1 0 /NUTFHRET %=1, 0
B R %=1. 0 SEARRTALEMR RS %=1. 0 HYEHiA AN %=0.9 K5 HET=0. 9
WEARHTIEATE F 5k =0. 9 Wi ATTHERETIEER % =0. 9 ELRATFHTx=0.9 FGHiHEE T4 %=0.9
SARTFAN] %=0. 8 “FHRE TSI %=0.8 E=JIBTL S & & %=0.8 T NIEEF %=0. 8
AR RRT o k=0, 7 BRI %=0. 7 IR T & 7= D07 %=0. 7 i B %=0. 7
FEAT PG TR AR, % =0. 7 FEBFrirFlT =0, 7 FEBFHiEA R %=0. 7 iR S < HHRE %=0.7
VEBFHTEVART %=0. 6 JEFIHTRIENT %=0. 5 AVHRTIEIFT & %=0. 5 ARAEHUR T #E=0. 5
THER 2 R4 EE=1.5 AR T%=1.5
1 PRIRFETRMAASS % =1. 4 2 LB/ Nk=1. 2 FHAH R *=1. 2 THEEEXKETRRE *=1.2
THE A TSN %=1. 2 J\HFT\ % =1. 2 FEHEEREE *=1. 1 FEATEI*=1.1
EETEIAR) %=1, 1 [LRTHEA *=1. 1| BETEaZE*=1. 1 REEREZeE=1. 1
NTARHT AT =1, 1 8o k=1. 1 BHME *=1. 1 TEERMBXEAERT*=1.0
FIRHTTER=0. 9 TIEERIRKIERIT *=0. 9 TIELTER/ A %=0.9 BFHTEREHIE*=0.9
B2 TS k=0, 9 SEMTZERH *=0.9 FHEATL%=0. 9 HTIEAT=0. 8 FHH A *=0.7
WA H &G %=0.7 ZHIT%H5=0. 7 BEEHEE %=0.6 [LXAREE+R5=0.6
FIPHFZEME % =0. 6 BT =>x=0. 6 |LUECHTH = %=0. 5 S/ NBEHT=0. 5 HA& T sHE1E=0. 5
THZeH H OH=0. 5 FIPEH AR *=0. 5 BESERTE )1 %=0. 5
IR 1 ABETE*=0.7
HEG I 1 KEERTH O k=1, 1 EZMTREF%=1. 1 HANTHE=1. 0 #JITTFRRIT %=0. 8 Hil ETHERERIRAT %=0. 7
K HETPEAHRT 5%=0. 7 T-HLHEBTHRE %=0. 7 HEARTHHNT %=0. 5 Kl EmicAEHT *=0. 5
HER 1 AET NREAL 3 BRRLTTAAEERT k=1. 2 Vi)l INTHEH sk =1. 2 MZEMAFHR % =1. 1 JIBEATHHENT *=1. 1
AARTANT *=1. 1 FHERTAMT*=1.0 FILITAZL%=0.9 FREFANT *=0.9 #fi)lITiR*=0.9
JIERTT U bR sk=0. 9 B {RAIT2J5 % =0. 9 AEATHILRE %=0. 9 NIZET557E *=0. 9
SV F ALK E R % =0. 8 PEELI)I k=0, 8 HUAAILTH /)11 %=0.8 X\ /=% RBXIRR %=0. 7
FEFMHH%=0.6 U= FERERAKM*=0.6 {FHAFFHRIE*=0. 6 A EHHEE%=0.6
PR %=0. 6 ABTEE *%=0.5 & X2SOITHA*=0.5 JI[#kAiERT=0. 5 HHZEHAL) 154 %=0. 5
FHEHTHEE % =0. 5 PAFH*%=0. 5 PBHLHTHILk=0. 5 BANTEZE %=0.5
el 1 HERIP X S %=0. 5
55 |13 01 27 | &FIRANEERED 39° 03.6° N 140° 52.2” E 8km M: 3.0
(ze 1 ZEIRHEEE=0. 7
56 [13 01 41 |ZSRI 34° 11.2° N 135° 52.3° E 55km M: 3.3
—HR 1 RERFHSCRITARR %=0. 7 Hi—EMT R *=0. 6
ZRRIR 1 FREMARFPEEM *=1. 0 FHEMT BT %=0. 7 FRAEE %=0. 7
AL 1 HAHAREIT A %=0.9
57 [13 04 40 |f&ETiEY 37° 02.7 N 140° 32.6’ E 10km M: 2.5
R b I 1 BT ) 11=0. 9
58 |13 23 57 | MhZR)IRPEES 35° 27.4° N 139° 09.3° E 19km M: 3.0
HZ) 1R 2 FEBEEREX RS % =1. 5
1 {5 IR 5 %=1, 0 [LALAT AL =0, 9 FRREFHRX 8 % =0, 8 JEATHHN] *=0. 5
AL 1 & O isEE=1. 0
59 |14 03 53 | dkuEEH b 43° 26.7 N 147° 00.6" E 68km M: 4.7
bl 1 MRERTEEERFE =1. 2 IRBHHAH k=1. 1 EIENTAE 2 55=0. 6 BIMENTF#%=0. 6 REHHON*=0.5
60 |14 06 20 | A3JIIVRPE S5ieh 37° 05.2° N 136° 23.77 E 10km M: 3.7
) 1 1 AENTERE % =0. 8
61 [14 19 06 | AFHiH 39° 48.5° N 142° 21.8" E 13km M: 4.2
AT 2 ElTHE =17
1 EARERR =1 2 BT =0. 8 T AN k=0, 8 MEHIAHEAN=0. 6 [LIFIMT IR %=0. 6
NI IR %=0. 6 ‘& &8 I%=0. 5
62 |15 01 44 | #FEREITE 28° 34.8" N 129° 15.77 E 64km M: 4.1
FEVLR IR 1 FEREHEAEAR%=0. 7 WHNNTEH R=0. 6 FAHAFHEE %=0.5
63 |15 10 55 | B 357 03.3° N 138 30.1" E 22km M: 2.6
Fiu R 1 BEEmhErtisk=1. 1
64 |15 15 40 | PRy 36° 27.8° N 140° 36.2” E 55km M: 3.6
PRI 2 LRI k=1, 6 HMEREEk=1. 5 FHEE AN k=1.5

TR

1

BT R=1. 3 AFTHAN=1. 3 EMHEM %=1, 2 KT *=1. 1 A HE T *=1. 1
OB s k=1 1 KFmPERT %=1. 0 JKEIT A %=1. 0 ARITHiF=1. 0
HSEHRI NGRS k=1, 0 BIITHERE%=1. 0 BHI[THPIH *=1. 0 FHEAH TR RRT=1. 0

AT ERTACE %=0. 9 A3iT#44=0. 9 HRE(TIGE %=0. 9 HHEAE I %=0. 8
JKFTHEEIRT % =0. 8 HLPTFAH:%=0. 8 OV= B2/ il *=0. 8 IR EMTFH |1 %=0. 7
AT %=0. 7 #HERE IO %=0. 7 /EETEE *%=0. 6 i FHk*=0.5

LRI HTHRIFIT =0, 5 IRELMT SR % =0. 5 > < (XK EH *=0.5

T A7 IvRr %=0. 9




R | AR 2z FEdl S R BrE HRfE
Fo | S| & H oo EE G E
HiA YR 1 EETHE k=1, 4 R F=1. 0 BT HRT %=0. 6 FEBTHE %=0. 6 BT %=0. 5
PARMT A % =0. 5 FARTEAH %=0. 5
65 |15 21 22 | BEReBih 37° 34.8° N 137° 15.8’ E 10km M: 3.7
Fayllay 2 BRUNAIEREMT k=1. 8
1 BRUNTT ZIRFHT=1. 2 ERUNTT AT =1. 0
66 |15 22 50 | AEHRHITT HEGES 42° 50.8° N 141° 56.2° E 141km M: 4.2
B3] 1 TelTRAE k=1, 1 ALBRHXTEHT k=1. 0 —AFHT=EMT %=0. 9 JATRTIHR~0. 9 FLIEALIXHIEHLL %=0. 8
HEITIT=0. 7 2P 5k =0. 7 JEEMTEEVH=0. 6 FHEITIE 1 55%=0. 6 JHiANTELH1%=0. 5
HAR 1 T oM HIT S % =0. 6
67 |16 21 58 | REARILKE - FbHs 32° 25.6° N 130° 31.9" E 12km M: 3.4
REARIR 1 BRECHE AT %=1, 3 JUYRAELENT=1. 2 JUYRHSART % =1. 0 = JLNTA1k=0. 8
L REHABHT %=0. 8 REAZEHMTKE %=0. 8 KEGHINT %=0. 7 fEATEXFEH=0.6
REAFARGEFENT % =0. 6 _FREHRREFIT=0. 5 KR4/ P *=0.5 FAFH *=0.5
AT T 5 =0. 5
68 [16 23 11 | HLUE 35° 36.9° N 139° 59.8’ E 67km M: 3.0
HOHD 1 HHEXEEIL*=1.0
69 |16 23 55 | MEA ST 26° 47.9° N 127° 27.8" E 65km M: 3.9
TR 1 EEERS0 40 %=1. 2
70 (16 23 58 | #lEEHIT HREEHEL 43 17.1° N 144° 22.0° E 131km M: 3.9
A 1 AEZRHTHEEE =1 3 MREETIER *=1. 1 BIMETARNE *=1. 0 ESFEFIEEEH k=1. 0 LARITASN *=0. 6
HEHITER=0. 5 $IEEHT=E0T=0. 5
71|17 00 49 | 5 R 42° 45.5° N 143 12.2 E 111km M: 4.0
e 2 JHMERTRMT % =1. 9
1 AT 6 4e%=1. 2 FHATHHR A 5=1 1 B HITvE 1 Gsk=1. 1 SENTEEARIT %=1 1
ARIMTAL2 T H=1. 1 ABIRTIEIBHT k=1. 0 A-{-RAToRFJ k=1. 0 FAINTANT =0, 9 BIENTH#=0. 9
FRERTER %=0. 9 HIBKTHRIERT =0, 8 [HEHTTE 1 4=%=0. 8 FHHT 2 4=%=0. 8
BT 4 £5=0. 8 SR AT _FARA=0. 7 BRJEATERIE B %=0. 6
72 [17 00 54 | AEERETE 28° 02.1° N 129° 22.4° E 20km M: 3.6
JEVE IR 2 WEFAITEE R %=1.5
1 FEAANIT SR k=1 1 JEFNNTE S R=1. 0 S PNITINRE SRR k=1, 0 JFNIT 58 % =0. 9
KFFT RS % =0. 8 “FRRANGE %=0. 8 ASEMAWRIZHIT=0. 8 GHIIMTHHL =0, 8 FKIFMT 125 =0. 6
73 |17 02 36 |HEECLET 37° 07.1° N 136° 38.1" E 6km M: 3.1
)1 2 EENTERE®=1.9
1 BT ESAEZNT=0. 5
T4 |17 03 34 | FRl AR 35° 15.9° N 138° 43.2° E 12km M: 2.3
Eagalas 1 Ehmikd®k=1.4 FEHET*=1.3
75 |17 06 23 | fEHHIRsERT 35° 26.8° N 135° 53.3° E 13km M: 3.5
fE 2 /NETHIORET =1, 8 fEFHEiT e k=1. 6
1 BHIBIBVITL HEAST % =1. 4 EHBR\ITAG k=1. 3 fEHEPT TS *=1. 2 EHEENTHF=1. 2
T E =1 1 U TARSRIT=1. 1 fRHIEEITYRHT % =1. 0
g =0 2 EEH~x /M %=1.7 @A B ERT*=1.5
1 A =1, 4 EETEE *=1. 2 mETAEITINIx=1. | @EETFRTS*=1.0
FIRPE R AT % =1. 0 M4 %=0. 9
76 (17 07 45 | B REILE 36° 12.5° N 139° 13.5" E 93km M: 3.2
BRI 1 SZEARFR *=0. 8
77 |17 18 22 | AR EALH 29° 19.4° N 130° 28.2° E 40km M: 4.5
VLR 1 FEREHEATEA R *=0. 9 AEMAFINTE *=0.9 MRS+ EIHGEIZIERE *=0.5
78 |17 21 57 | PR 39° 46.2° N 142° 14.8 E 50km M: 4.3
HARR 2 FEARFA T Bk =1 5
1 JUFHPNLR=1. 4 JUFHRIT=1. 3 = FuT/ERT/NERT %=1, 2 B EATE(A%=1. 1 F 0T EEE=1.1
FEARREIET =0, 9 JUFHIFEHR % =0. 8 S\ HBHTH R %=0.5 J\AHiE~T=0. 5
AT 2 [UHBTIR k=2 4 ‘=rifeisk=1. 8 ABEHT BHTk=1.6 A HMT=1.5
1 BT WA= 4 AT REIT k=1, 4 BORITIECK =1, 4 (LIFET/\PEIT=1. 3 FEPAIAT EEP=L. 3

BT k=1, 3 HEPEAES k=1 2 B k=1. 2 J\E i HEE k=1, 2 i HHEm %=1 2
DEEHRRIR=1. 1 Bl iRIR=1. 1 FUPFHTHEAN k=1, | TR RS % =1. 0 A& IFHT=1. 0
AEETTIGERRA ST, =1. 0 FHRITER *=1. 0 R R *=0. 9 W AR %=0.9 BFHATEFH %=0.9
BTN k=0, 9 (EHITHE %=0. 9 —BIdTTRET %=0. 9 —FifiifEF0T =0. 8
—BAFHERARNET =0 8 4t LFTFAZENT k=0, 7 AZEMHHENNT %=0. 7 REMITHEEIRNT % =0. 6
PEMTYERG 535 % =0. 6 —BIHIHET=0. 6 fE&TTAGAMT=0. 6 —BIrHILMAT %=0. 6 JA3EETTIEIIHT=0. 6
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AEETT AR %=0. 6 KANIETASFNIERT=0. 5 AZEHTILTEAT %=0. 5 EER A TAR=0. 5
EETX AR *=0. 5
SALFETHREZERT %=0. 7 ZATETHRE=0. 6

39° 46.1° N 142° 14.8° E 49km M: 3.4
[ AT *=0. 6

32°° 29.9° N 130° 33.3' E 10km M: 4.8
JURFTEILEMT=4. 4 J\[RTTHTHINT k=4, 1 R TNT k=4, 1 S ALRT AR k=4. 0 AAtMTAE=3. 6
JURHI T THT k=3, 4 F5r/ N R 5k=3. 3 J\XATHANT %=3. 2 R LT AIEHT=3. 2
REHTEE T %=3.2 [ REATHAEIT k=3, 2 KETAEIT %=3. 2 T BT =3, 1
HEXVITHRMAN*=3. 1 HS X YMHE%=3.0 JRHTHIT %=2. 9 FLSARHT/NEZSA %=2. 9
REAZERITKCE *=2.8 &S XY ATRAF %=2. 8 A& RN %=2. 8 EREEFTE *=2. 8
TRARTAR PN =2. 8 JKJIBTE % =2. 7 JKJINTEHI%=2.7 AFHER FIT=2.6 & &0 BITRH %=2.6
L BRHT FERBETERGE %=2.6 & S X VHT [%=2. 6 FHEHAMENT=2. 6 KETiAHIT %=2. 6
KECHTHEANT %=2. 6 /(RN %=2. 6 RELATRTHNT %=2. 5 ST %=2. 5 FHEFEK*=2.5
RECH IR %=2. 5
FHRTT = ART %=2. 4 [LTATILHE %=2. 4 KEHFGRT=2. 4 RERRXE AR *=2. 3 2 RARZLEA=2. 3
FECHFTRET %=2. 2 TR %=2. 2 JSAIHTHE =2, | AEARIRKIRFINT *=2. 1
FIRTHAREIET % =2, 1 TR %=2. 0 FIERTEPY %=2. 0 AEASEHRTIEL %=2.0
JRTTHRSNT % =2. 0 REATEXARA=2. 0 PSR IR*=1. 9 KEMHFINT *=1.9 /i RIFT*=1.9
RECHTRENT %=1 8 FEEHT LS5s%k=1. 8 |LFBHTIENT =1, 7 REASANT mAR k=1 7 AR s %=1 7
JRHTERIT=1. 7 7K EASE S k=1, 7 REAILRAFANT k=1. 6 FFAATAI *=1. 5 ST *=1.5
THARITAE =1, 5
AR &7 k=1, 4 FEBTHRFTTEZ % =1. 4 BEBTRRFTIEG % =1. 4 AGMTiIA % =1. 4 KHENTRHE*=1. 4
FKETYT k=1, 3 KECHAERT A %=1, 3 FaFriPIHck=1. 3 EL T AKHET %=1.3
FA TSI %=1. 2 FEARFRXIGTk=1. 2 [LFMTS %=1. 2 REAHXM R %=1. 1
ILEETIRESAT % =1. 1 [LFETI4EHERT %=1. 0 [LFEFREANT %=1. 0 REMHAN=1.0 E4HTRE*=1.0
FHETAZE *=1. 0 ZGBITALRE %=0.9 S5 riFEIAF%=0. 9 |LHBHT A %=0. 8 FAFFFTHF2=0. 8
FERAMTRAMT % =0. 7 |LEErREALAT %=0. 7 |LEE i N@EE o % —%=0.6
EAUTHINERTENL=2. 7
EATHEAHIETT % =2. 3 EAUTFGF AT %=2. 2 BT N ZEm] =2, 2 F Rz I % =2. 2
R ERAERT k=2, 2 P B R T PEAT IS T =2, 0 T/ NEITALANT % =1. 9 mRR A ABET %=1.9
P B TPE A ENT % =1. 8 MR AZN *=1. 7 FEEAET %=1. 7 AT AT k=17
RIFHEAE % =1. 6 RSN *=1.6
R CHT k=1, 4 WFEHTTH k=1, 1 EAUAT% A0 %=1, 1 BFHAIAT %=1. 0 Z(lUERET=1. 0
B T HTHBET k=1. 0 FEHTHUINKRT=0. 8 LT ELIRHT % =0. 8 ik & {iHT %=0. 8
RHITEH %=0. 6
"EIgFT TP L k=2, 7
ZODHAVAFER=2. 4 /IMKHTETF=2. 1 /IMRTTEFFRIT S =2, 1 FEEITAL %=2. 0 /IMRHTJF *=2. 0
IR SEABIT A k=1, 9 EIRTIAME % =1. 9 FTTEIT KA %=1. 9 PGERMHT FoEr =1.8
BT R=1. 8 MR MR o & —k=1. 7 ki NRTIEA %=1. 7 MEEFIRATEBIAR *=1.7
PEELTHELENT k=1. 6 'EVIRTHT BT IREAE %=1. 6 )I[FEHT)I[FE *k=1. 6 /T Pa%E k=1. 6
BRI e % =1. 6 FEITH % =1. 6 HEER THER *=1.5 &&mIT LiL*k=1.5
FERATTAC AT N4 A k=1, 5 /M7 %=1. 5
F e rEARHT R T sk=1. 4 FreshT e m=1. 2 & TR = MH=1. 2 =W mE T c=1. 2
B TR k=1, 1 IR TEET FH S %=1. 1 MR AE AT *=1. 1 PKERHLS *=1.0
EWRTTE AT k=1. 0 Fr Evili=1. 0 AT SsiTREEG % =1. 0 P9I INT PR k=1. 0
H ) AT LB sk =0. 9 AIRIT Eidak k =0. 9 #blrfi |l FHRTILH k=0, 9 —JMT AR % =0. 9
IR SEARITARRY % =0. 8 H Fe T £ H 3k =0. 8 HRITT AT F=0. 7 Fo2r BT = 4 37 % =0. 6
PEK BASATAT % =0. 5 EIREREATI1E=0. 5 H i K FEAEENAR=0. 5
ERTEN.%=2,6 £BITMIT-5E%=2.6 BEEE/IIPHiHHENT *%=2.6
SOFEM-%=2. 4 BRI *=2.3 GHEMZENETH %=2. 3 S OEME 2ttt %=2.2
TR R =2, 2 P AR AT k=2, 1 D) [P ehs=2. 1 BRI PN T AT s =2. 1
TR D LE=2. 1 iR bR k=2, 1 BEEE) [INATIEBENT % =2. 0 SO FMTE ZIEH=2. 0
FERSTRRIAT /7 5k=2. 0 FEIRE SRS R =2, 0 FEIEHI/KHEF HRT %=1.9
PR | [N T ASIHT s =1. 8 B8 | [N TRBGHT k=1. 8 BEEE) I [INFIHESHT k=1. 8 \ 5 X ERARBF T k=1. 7
W X AT % =1. 7 BEIREHKTRET %=1. 7 BEIREZEH=1. 6 J8/KITZEE % =1. 5
FRIRT T FAT=1. 5 FaIAARTIZREE) 1[=1. 5 e8| PN EEERT *=1. 5
IR AERTA =1, 4 JGE TR B k=1. 3 H{EH 0 E0TH & =1 2 18 B iIaAN AN %=1. 2
BERETAS %=1, 1 BEIRET AN k=11 I OE AT *=1. 0 F X >FHAMENTE T *=1.0
FEHES T k=1, 0 FETEILITECZF k=1. 0 FEVRETH#ANT %=0.9 FEIEHHRET=0. 8
JEVR I THARIL *=0. 8 X-DFEMRA *=0.8 HETTHHELITAR*=0. 8 FEEEIPNTHHEMT *=0. 6
R TSIETA )| %=0. 5 FEVE T FHET=0. 5
HROFE N HIT %=1. 7
BT IFINT %=1 4 H)I[THZAGHT %=1, 4 ZLFE )N =0, 9 A KR ANT=0. 8
INECTHAS % =0. 8 FATHITAMI =0. 8 KA MHEHAINT %=0. 8 J\ &L HiEANTS %=0. 7
R TR A %=0. 6\ BARTALARE=0. 6 \ i H%=0. 6 #ATE%=0.5
TEEMANT %=0. 6
HANTA *=1. 1 #ZEH) & %=0. 9 #EiTCH %=0. 9 FEHALRH *=0. 7 /NS AR %=0. 7
PTG % =0. 6 _FIERTH T %=0. 6 (A MERATF%=0. 6
PrHIFFRNT =1, 2 (AT TA=1. 0 H HAEETIT k=1. 0 JUERNTHEF F%=0.9
A AN %=0.7 HHTTHE%=0.6 B KEF1IE) 0] %=0. 5




R | AR B, T R HE Hp
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81 |18 05 47 | REARIRREAHT 32° 29.4° N 130° 33.0° E 9km M: 2.9
REARIR 1 JRATHHIIT =1, 1 JRATFILeET=0. 8 R THT *=0.5
82 [18 07 30 | Erimii 38° 59.1° N 142° 21.7 E 49km M: 4.1
IR 2 SNBSS % =1. 9
1 KAFATIRE=L 4 KAATHRESENT % =1. 4 B ipkAIT % =0. 9 ZFERHZEEI=0. 8 BRI HUFMT *=0. 6
AT 1 KARUETSE) IRT=1. 4 EHRTHEEK k=1, 4 —BIM==ARAT k=1, 4 A THHERT=1. 3 a2 *=1.3
FHNTETTARAENT=1. 1 JORBAT LT sk=1. 1 —FAr THENT sk=1. 1 JOATERTRRET % =0. 9
770 FE P v FEIET 3k =0. O PR 4FMT 5k =0. 7 —PEAHMRIRIT %=0. 7 = sk - 1%=0. 6
—BIH LT %=0. 5 |[LIHABTRIR *=0. 5
83 |18 07 58 | AEAIRAEAHF 32° 29.7 N 130° 33.8" E 9km M: 3.5
REAIR 2 FREHAKENT=1.9 JRFAHHITk=1.5 )R FEILEMNT=1.5
1 FHRHT =T k=1, 0 FHETTEEHT %=1, 0 FREFAEBIT k=10 FREFESHT k=1.0
JRTTRANT %=0. 9 J\RTTTTHT *=0. 8 AALHTEI=0. 8 AEAEEXIREINT %=0. 7 FHErAAEHT=0. 7
FACBT T %=0. 7 FREHTEE - fEHT % =0. 7 J\fXHFSEHT % =0. 7 AEAZE HLMT 7K & %k =0. 7
FAKTH %=0. 6 i HIT %=0. 6 REAPEXAH=0.5
FIRF IR 1 EATNERTEL=1. 2
84 |18 17 28 | REARIRAEAM 32° 29.2° N 130° 33.8° E 9km M: 3.8
R IR 2 EAlTH NERTE(=1. 7
1 ZEAUEAIHEERT *=1. 3 ZUiEEERILRT %=1. 0 f BB EAERT %=0. 9 P BIRATEIIR] %=0. 7
REARIR 2 FRERRREMT=2. 3 J\AFTHTHINT % =2. 2 J\THSANT % =2. 0 kI [HT Bl % =2. 0
JURTZILEMT=2. 0 G BT k=1, 9 GV %=1.8 REASERMAKE *=1.7
IR THT %=1, 7 FREFRAERT =17 FREHHFE, FHIT%=1.6 J\fLH#ET *=1.6
REEHEENT %=1, 6 FIRTENT=1. 5 AT HHET *=1. 5
1 G = fGET k=1, 4 AEASERNTEE k=1.3 JK)IHTEJ5%=1. 3 REARPEXHH=1.3
HEAHH X BERENT k=1, 3 FIRITAEIANT %=1, 2 JRHTRIIT*=1. 1 REAREX EAHT%=1.1
P AT k=1, 1 FILETE =1 1 REHTAEHT *=1. 0 F{ETEN%=0.9 &S E VBT %=0.8
FAKTH =0. 8 EREEFTIE *=0.8 J\IUHiHEAIT *=0. 8 FHEIT_ L& *=0. 8 ARt/ WN*=0.7
JRHTRAT=0. 7 RECHTAANT %=0. 6 |LHTHTLLAT %=0. 6 AHTEEIERT %=0. 5
(1 1 BTG ERT AR k=0, 6 VEERTHT_L0>E %=0.5
YR e IR 1 RENTOHER*=0.7 EENER %=0.5 KN %=0.5
85 [18 21 05 |y Esilrifi 24° 50.5° N 125° 08.6° E 52km M: 3.4
TR 1 i ETEEIEE %=0. 7 &= o & FHsk=0. 6 &= &gt ERERTEA=0. 5
86 |19 13 25 | HEBE B 37° 06.9° N 136° 38.4’' E 6km M: 4.7
Zaylile 4 EEMERE®=3. 8
3 HTREEMTRERHN N =3, 2 AT E T k=3, 1 SN EREEFN=3. 1 TR AR %=2. 9
SPIVETRIEAT =2, 7 F3EEKNT i %=2.5 2NE T k=2.5
2 CRMRESREMMNT*=2. 3 LRATBITRE%=2. 3 FEKITSL%=2. 3 LR HEEIT *=2. 2
R THPRTT L k=2, 2 CRATARFPET=2. 2 hREBETH:M %=2. 2 2NE< ikl =2. 2
PIVETTNENT=2. 1 CRETH# - THT %=2. 0 2NE iEfa%=1.9 ESTIEENT=1.8 &Rika=1.6
BT =1. 6
1 BEXRHToRHEE]. 4 SIRTVRAE *=1. 3 N REESFRNT k=1. 2 FEEMTAANE *=1. 1 /MATI/INEHIIT=1. 0
TR TR AT =1, 0 LTS HEHT %=0. 9 RESETTAUNT % =0. 8 NIV T LIFhIEIRAM] %=0. 8
NVETHTE FHT=0.6 FILTHTAY:*%=0.6 B4 iidi =#1%=0.5
LR 2 KNI =2. 1 /INRERHAHCR=1. 9 JHKATA 2 Z8k=1. 9 FKATAN %=1. 7 H7Ki 0 %=1.7
KA %=1, 7 SRR/ NG k=1 7 EILUTHRMT k=1 7 JHEFLLF%=1.6
INRERTRAT=1. 6 &RITRA=1. 6 & (LUiEFTiea *=1. 6 H/Kifi/NG*=1.6 T FE*=1.5
KRG F4e*=1.5
1 SZURTEWRSE =1, 4 @R THRRNT k=1. 4 FERTen «=1. 4 &1L/ \BITIES=1. 3 FEfiti %=1. 3
STILUBT R IG=1. 3 FERGTHTEA k=1, 3 FERTHMEM %=1. 2 FERGTH LB k=1 1 FILUii4 IR *=1.1
FILHaYR=1. 1 FEGTR=1. 0 FILHL g k=1. 0 W5 iE BT k=1. 0 AT %=0.9
W TISRNT =0, 7 ¥5) I [TI=F5HT *=0. 7 LTfilTRRA %=0. 6 & (LT L =A2%=0.6 “ZILHTAKIR*=0.6
PR RS B % =0. 6 FriRnez=0. 5
R 2 fEHMEE=L 5 FEHYGET S ET g k=1.5
1 bOOMERE *=1. 4 fEHIHTFRTITRESR *=1. 3 bbb Orimfik=1.1
FESHR TR RT N k=1, 1 BEATETYIIY sk=1. 0 BERTHTIE sk =1. 0 BERTHTHRR %=0. 9
FEHSH T = TR [6=0. 8 R LM P B L] k=0, 8 # il E lT %=0. 7
FEREHTRARIAR A k=0 7 fEFHTEART %=0. 6 KFFHTILE %=0.5 33V WIAY*=0. 5
HERTTHEE LR =0. 5 7L Hi/KIEAT %=0. 5
R 1 FEEATRIHING % =0. 7 )l [H—0E=0.6 Fiimi =fX3H:/ 0%=0.6
FEIR 1 AHETHHH SRR %=0. 9
el B 1 @&l EEETASS k=1, 3 TR T2/ k=1, 3 FREHF SN CH *=1. 1 & LrERHT *=1.0

FINRTEAR sk=1. 0 FEBHHTE BT %=1. 0 T = i#R=0. 9 F&Br )BT 5k=0. 7

T LT BRI R SR AREE % =0. 7 iy |HTINF-R:%=0. 6 FEiILIFTA & BHT % =0. 6

LT PIAR BT 7 5% =0. 5

T TR k=1, 0 Riri ey k=0, 9 EEARATRET=0. 7 JTiL) \IETkL ErlT=0. 7




HIFE | IR B, FEdl S R BrE HRfE
Fo | S| & H oo EE G E
87 [20 02 12 | #c/KiE 34° 10.9° N 135° 07.5° E 7km M: 2.6
gL 1 AHETYIENT *=0.9 FFkLTH—%& 1 %=0. 8 LENTH A *=0.8
88 (20 04 25 | BB 37° 06.8 N 136° 38.2° E Tkm M: 3.3
Eal 3 HEMERE*=2.6
1 HENTESRGEHFENT=1. 0 PFREBEMTHEEN T k=0, 7 HEITKE T *=0.6
89 |20 10 20 | #FENSITHE 28° 34.5° N 129° 50.1° E 35km M: 3.8
FEV SR 1 ESETEE) =0, 6 FEIETHAFINTE %=0. 6
90 [20 12 42 |REARURKREL - Fbs 32° 30.2° N 130° 33.77 E 10km M: 3.2
JZN 1 FREFREET=1. 1 JRHETHIAT % =1. 0 iz N0 %=0. 9 J\AFEILEMT=0. 8
IVRHTTTHT *=0. 6 k)[BT EH%x=0. 6 FIERTEPN %=0. 6 FHRTHATNKET %=0. 5 TR —FHHT %=0. 5
91 [20 17 35 | AJIRPE S 36° 56.4° N 136° 25.1° E 12km M: 3.7
)11 1 EENTERE %=1, 4 PIVETTERT %=1. 2 2NEL AL k=1. 0 FEEEE/KIT 7/ *=0. 8 HuERTINEN=0. 7
SEIVETMIEET=0. 7 E3EEAKRTA R %=0. 6
92 |20 19 46 | HEH5HER 42° 28.1° N 142° 37.5° E 42km M: 3.7
AriEE 1 TebBTEER k=1, 3 FHOT=DET =FNERT %=0. 8 FHOV=DETEEALTFAT=0. 6 HHETIEN %=0. 5
93 [21 00 05 |f@EESH: 36° 58.6° N 139° 22.6° E 4km M: 2.1
e 1 FEFIEAT TR % =0. 9
94 |21 00 59 | =HEEAHES 34° 54.5° N 136° 26.5° E 15km M: 2.2
—HER 1 BILTTFEHET %=0. 5
95 (21 17 41 | FodkiLBRACER 34° 06.6° N 135° 12.5° E 6km M: 2.4
e LR 1 YRt FEE®=0.7
96 [22 01 00 |z JRSEHRAPEL 35° 38.4° N 137° 04.2 E Tkm M: 2.2
Mgtz B UL 1 FEH4LmT %=0. 6
97 (22 03 02 |V IRGEEEH T 31° 48.6° N 130° 17.6" E 8km M: 2.0
JEVR SR 1 pEEE) I INTTAR=0. 8 BafEE) PN RARHT % =0. 5
98 |22 18 41 | FigEH 36° 26.1" N 140° 1.4 E 52km M: 4.1
PRI 3 HNZHBIINERL %=2. 6
2 KN %=2. 3 AP HANT=2. 1 AT HFURET %=2. | ANZAT+ERTAGH % =2. 1 HUEF dE*=2. 1
AR A =2, 0 HREKH T k=2 0 HRRE AT % =2. 0 HiirifER *=2. 0
FRERETRILST %=1. 9 HHREHEF 1 k=1. 9 O7= bR s «=1. 9 JRE[ri I8 x=1. 8
IRENTAER %=1. 8 A LT k=1. 8 AlmTiAfii=1. 8 $RMTIk I-%=1.8 /INEETEA *=1.7
HiE =1 7T O bl EBT=1. 7 O7= B8 k=1, 7 ZIRNT/NE %=1, 7
FREAMTHEHNT %=1. 6 AP THPERT *=1.6 KB %=1.6 &RIH F4F*=1.6
ST *=1.6 253 HA D b Lt k=1.6 1T/HBE*=1.6 BJI[HHERE*=1.6
IREEMTERE k=1. 6 AFETHTfEMA *=1. 5 KYEHTHEENT k=1. 5 RMiTAFHE *=1. 5 FhERKH N ET=1. 5
TR ZZ BN %=1. 5 FHEA MR HET %=1. 5
1 ACRBETTHRARIT k=1, 4 AR k=1. 4 ARFAR *=1. 4 FPEHPIHk=1. 4 $RMmHEEM=1.3
IR R =1. 3 T k=13 23 A28 ) iR k=1, 2 &I HiEHE*=1. 2
SRMIFES *=1. 2 FT R sk=1. 2 mFKTANT *=1. 2 BT k=1, 1 KRR e k=1. 1
TR k=1, 1 SFATAM *=1 1 FEERETPEIT=1. 1 AT/ \Hk=1. 1
BT ARk =1. 1 /IEER/NI%=1. 1 17HILA *=1. 0 ZIRENETTERE=1. 0 BYIITIE %=1.0
IREMTRRR Lk =1. 0 FRikrigeE%=0.9 S IFTHRER %=0.9 HPGTHNEE » & %=0.9
SEHIINZE =0, 9 1T %=0. 9 SRIHihgek=0.9 /NEEH FEE%=0.9 TIEAAIRAT %=0. 9
LIBT3 =0, 9 R E HiE *=0. 8 HHR =T /Nl %=0. 8 WEkHit~P3=0. 7
HARTHETA T %=0. 6 FEAIRFTALTT %=0. 6 Fifilifite x=0.5 SAHIELHT *%=0.5
e 2 M) *=1.5
1 REMTHGE *=1. 2 JFEEMTFE %=1 0 fIANTHIAH/EE=1.0 EWTHH*=0.9 MBI *=0.8
VO E TEIIT %=0. 8 FJ IR/ NG =0, 7 TR ZENT =0. 6 FAITHT R %=0. 6 STAMTAKEE %=0. 6
JNBFIT R % =0. 5 HEASTIARS [IT=0. 5 Wb & T/ MA#e=0. 5
FA 1 BT k=1 4 SERRTSOR k=1. 4 ERHTRRT %=1 2 FERTHR:H%=1. 2 HEAIRET) BT/ 1| %=1. 2
FECE AT RN k=1. 1 TTENTTE *=1. 1 2$THT2E7=1. 0 HiATIRE] HTEIE*%=1. 0
JNLIFRREAS % =0. 9 EEHIA 5 %=0.8 FEHHH *=0.8 FH = HIHREMNT=0. 8
KB sk =0. 7 SEARMTALE IR Ry %=0. 7 TR %=0. 6 IS LT#E=0.6
RS LTI % =0. 6 TART AR %=0.5 HikS < HHiE#)l%=0.5
HEG I 1 BRG] % =0. 9
THER 1 BPHTATESAS *=0. 9 BHATIAHES0. 7 8t Ak 4 %=0. 7 AHMHE *%=0. 7 FHH&IT*=0.6
BT %=0. 6 J\ T ARIHETH %=0. 6 FHHHEFENEH=0. 5 FHHH R %=0.5
R AERRZeHE=0. 5 SERTZ2 A1 =0, 5
99 [23 06 01 |#&&EWEH 36° 57.8° N 141° 20.8" E 43km M: 3.5
e S 1 MEERTAEH *=1. 0




R | AR 2z FEdl S R BrE HRfE
Fo | S| & H oo EE G E
100 |23 07 14 | B & BdcmE 25° 40.2° N 124° 39.9° E 126km M: 5.2
il 1 B B TOOMENE k=1. 3 ZEREFEI=1. 2 B BT FHisk=1. 0 AT %=1. 0
FHETEAL=0. 9 Eil B R ERATRR=0. 8 il i FEF i k=0. 8 BT ERIEE *=0.8
i ETTERIRE =0, 8 B BRI I=0. 8 FEHIGHER %=0. 8 FIEHTEEE=0. 6
SR FE=0.6 S TR EME=0. 5 B e T FHLEZEH % =0. 5
101 |23 08 16 | ZIIRETER 36° 20.7° N 140° 03.4 E 72km M: 3.1
PRI 1 SPETHFHE=0. 8 HPHHT AL %=0. 7
102 [24 11 34 | REFIRILER 36° 56.8" N 138° 31.5° E 8km M: 2.8
FsL 1 B2 225 %=0. 5
FEIR 1 AU *=1.2
103 (24 11 37 | REPEALER 36° 5.1 N 138° 31.5 E 8km M: 3.7
B 3 Bl RIX SR %=3. 3 ez X 25 *=3. 0 + AT kil*=2.6
2 I REIXE %=2. 2 B RTHIAA k=2. 2 AT L k=2, 2 ATl A sk =2. 1
TR =2, 1 i) XL BT % =1. 7 0T FAME%=1.6 Ei=FfXH/ 1*x=1.5
1 R BEFHk=1. 4 HEERRTRE=1. 4 Fe i E eI FEemT =1, 3 g R IXeHce=1. 2
IR k=1 1 B ASER K B T k=1, 0 BT T#E0T % =1. 0 |- HETHiZK O IR %=1. 0
INTARTIERT % =0. 9 R/ NERTIES %=0. 9 _krfiAH %=0. 8 #AlH HGHT %=0. 8
FEAETHEITE %=0. 8 Wi HET %=0. 8 i GANT 54 *=0. 8 HZEIRNT)IFE % =0. 7
FAATE TR N R %=0. 7 i RTEHT=0. 6 FPEHT (IR %=0. 6 kit A XEtl%=0.6
LSS %=0. 6 FAEHAE %=0.6 FEFATHRIRXEER %=0. 6 V=T HAHKT %=0. 5
FRMHI0 %=0. 5 /NFATEAN=0. 5 #bEHBIL*%=0. 5
ERpE 3 ZRFHEE *=2.9
1 BPRIESRATE k=1, 2 ARILTHARILHETFNT k=1. 1 AREEAHEM*=0.8 (L. PETISEGE %=0. 7
REFE LR =0, 5
RERI 1 HZEATAILI%=0. 7 FrighTARTHEERFP k=0, 5
104 |24 11 49 | ACHEEREPETH 41° 28.8° N 139° 55.9° E 10km M: 3.1
bl 1 JEEIARTITIEIL=0. 5 & EITHE S %=0. 5
105 |24 12 06 | EEPURLES 36° 56.9° N 138 31.7 E 10km M: 2.5
i 1 B ZS k=1, 0 Ll | FX 4 %=0. 8
REPUL 1 ZfHHE *=0.8
106 |24 21 49 | THEEALPEER 35° 34.8° N 140° 07.9° E 70km M: 3.0
TFHER 1 FHEPRX A0, 6
107 |25 06 53 | RAthAALER 45° 13.3° N 141° 50.1" E Okm M: 3.0
A 3 HENTHA) %=2.7
1 BERTE 6 55%=1.3
108 |25 08 06 | AR ITHE 26° 19.4° N 127° 19.5" E 53km M: 3.3
I 1 FERWRATAERIR % =1. 0
109 |25 08 19 | @B 37° 46.5° N 141° 37.6" E 56km M: 4.3
R 2 FOBTIHRANT %=2. 4 KIGTTH L *=1. 8 MM *=1.8 FBHIH *=1. 6 HKATFEHIT*=1.6
HKTHART % =1. 5 f&fi KERER *=1. 5
1 VERETHITE=1. 4 VTR k=1, 4 EPRITIKE %=1, 4 B EIERMEL *=1. 4 =) | FFHTR{)I| %=1. 3
BKTTHHNT=1. 3 BKATARMT *=1. 3 HAAGTIRA K=1. 3 FEFATERM *=1. 3 FERATENI*=1. 2
LTTHTEAE R =1. 2 BEKATRILIRT k=1, 2 LR AR k=1, 2 F&mATA L k=1. 2
RIFFHT B % =1. 2 KIBFFEEE *=1. 2 FEFH—iE%=1. 2 FUsTlld x=1. 2 Kkl K x=1. 1
SEMMTATA=1. 1 SERHEAE & =1. 1 &b ERT k=1, 1 Bk EENT k=1, 1 F&RTREBT *=1. 1
KIgFdHIE=1. 1 B RKARKILE *=1. 0 AT ERITk=1. 0 LT H*=1.0
IEHHEX A=, 0 FANT EiE=1. 0 HAEHA SN k=1 0 (IEHERES *=0.9 AT/ *=0.9
TG %=0. 9 FIFFHTFNIF %=0. 9 JIHPUTHY) I %=0. 9 KIFFTTdy)I| = AWT=0. 9 FEFHEHET=0. 9
SRR % =0. 8 "EUINZERTHE % =0. 8 A& RET=0. 8 AT MHHTAFH %=0. 8
ETE BRI AR =0, 8 CFRATIURE k=0. 8 S2ktirfrohsk=0. 8 AT HUFIM] % =0. 8
KIBFFRA L % =0. 8 ANEHTEMR=0. 8 BOKATEKNT % =0. 8 (IIFEZEH=0. 8 IBFARX Iz L %=0. 8
o AT HUE G k=0, 7 ARTIARERAS k=0, 7 KFAMT &5 % =0. 7 KI[FRTHET %=0. 7 BATEA %=0.6
ALEE RS X FHR=0. 6 LB B XI5 %=0. 6 A& [ *=0.5
et i 2 AREEAH PR k=1, 9 [ERRTHET &=1. 5 {&&OHEHEILNT k=1. 5 FEHHF *=1.5
1 FRTHTCEIT k=1. 4 f&EOHETELHTk=1. 3 BrHETAMYNE k=1, 3 “Akarfiih:k=1. 2
TARRATEHE k=1, 2 JRICAITEEHAE=1. 2 AR T A k=1 1 JIMRIT R E H k=1 1 HBRTEII=1. 1
FEARS TR X PERT k=1. 1 Ik x=1.0 HFTEHENT %=1. 0 @&BFETIRERT %=1. 0
FEHENTALH sk =1. 0 KRBT A IF %=1, 0 FAFHISTIRES XAGE=1. O FEFHE THFIT X S T k=1, 0
FHAFTHERIEHT k=0, 8 & B IHEErini) 115k =0. 8 JIIPIKST)1IPN=0. 8 FUEEHTFRZ %=0. 8
FEAEES TR = B MT=0. 8 &S FEPNMT %=0. 8 (&ETi/EREMT=0.7 JIIPNFT 1P %=0. 7
FEETIRORET %=0. 7 $SRATEGIES %=0. 7 R RAENT LB RAHUE *=0. 7 &AW *=0. 6
JINBFRTHR I % =0. 5 BBLTE] H=0. 5
AT 1 —BIERRAT %=0. 9 —BIri TJEET =0. 8 —BArTHEINAT %=0.8 —BAIERAT %=0. 7

— BT LT k=0, 7 {FFHET K %=0. 5




HIFE | IR B, T R BrE HRfE
Fo | S| & H oo EE G E
110 |25 10 59 | TEERETES 35° 20.6° N 140° 20.77 E 26km M: 3.1
TFHER 2 —EN—E=2.2 Rl AE/ 7 v R=1.5
1 EARAISx=1. 4 ErRRTER *=1.3 JEFEAHER *=1. 1 FERIT F248%=1. 1 AR *%=1.0
KREEHT KL 5 %=0. T W HHERFE %=0. 7 PHITTHTE *=0.5
111 |25 11 16 | JAfEHGHEE 42° 42.2° N 141° 59.5° E 34km M: 3.5
AviEE 1 JEENEE=1. 4 TevbITR k=1, 1 FrTmRzed=0.9 Trkii<ZiiER %=0. 8
ZEPITIB AN % =0. 7 FERETTRNT =0, 6 TevDOUTFAM % =0, 6 JEENTHNT %=0. 6 “JLHHETHRP %=0. 6
FEITH g %=0. 5
112 |25 19 39 | AR=EHITRIES 43° 14.5° N 145° 23.0° E 81km M: 3.9
AeHiE 2 REMIER *=1.7
1 BUMERTHAE=1. 4 BT ARG k=1. 4 RO *=1. 4 REFEA R *=1. 4 EETIL 2 4 %=1. 3
FRERTHEREREE *=1. 1 FSHTHEK % =0. 9 EBJEFIEREH %=0.5
113 |26 00 25 | _FJIH7ARES 44° 16.5° N 142° 13.2 E Okm M: 1.1
AeHiE 1 IRINPNMT PN =0, 5
114 |26 00 46 | AR5 37° 06.2° N 136° 38.9” E 6km M: 2.6
Zaylila 1 HEMTERE *=0. 8
115 (26 09 47 | TR 35° 20.6° N 140° 21.0° E 25km M: 2.6
TFHER 1 —EiT—=0.7
116 |26 12 29 | BERVEES 35° 04.9° N 137° 17.0° E 39km M: 2.8
IR 1 EHAY T %=0. 6 LH iTHEESE %=0. 6
117 |27 11 56 | feftkiE 33° 54.3° N 134° 42.7 E 13km M: 3.1
T 2 JREmTAIE %k=1.5
1 Bafd L T k=1. 0
118 [27 17 16 | Iz BIRSEIRHITE 35° 47.8° N 136° 55.4” E 9km M: 3.1
Mgl I 2 B b\ A=1. 5
1 AR LT EATAE % =1. 3 AP LifiBASE k=1. 0 BB L AFmTk=1. 0 B L2 ff%=0.5
BB B ST RS %=0. 5
119 [28 01 00 |sptsdbss 45° 13.2° N 141° 51.1° E Okm M: 2.8
JeiEE 2 FENTHE) %=1.7
1 EENTTE 6 4:%=0.9
120 |28 03 50 | TR ES 35° 24.2° N 140° 21.6° E 54km M: 4.4
PRI 2 EFEmHE *=1.5
1 FRsfsfe k=1, 4 Tt e« =1. 3 FiiRR e k=1. 2 BFhi=FH *=1. 2 S {Eh/h3E*=1.2
SHATAEH=1. 2 INRTIFIE I k=1. 0 FPEHTAAE=L 0 BEIATIAET *=1. 0 LJfidiH44=0.9
FIARRTAR)11=0. 9 ZIEEENETHERIFZ=0. 9 Wskiitls N=0. 7 Al miffii=0. 7 A *=0.6
THER 2 —EWT—E=2.3 H)IMRAT*=2.3 KRR AN %=2. 1 THELHEXEFENT %=2.1 £ HIT%E=2.1
mER % =2. 1 \TFA AT k=2, 1 TIEEERIXAEENT *=2. 0 ERITIRA T T 7 F=2.0
ILERTEA = %=2. 0 LR *=2.0 HETHER *=2. 0 FEfiAEAE*=2.0
IS %=1, 9 JUHILERTR H k=19 7 At & %=1.9 TIEEATIERETIT %=1.9
TIELTEX/ AR *=1.8 TIEP X =1, 8 EANAY *=1. 8 NHAFFH.Z M *=1.8
WG TENT %=1, 7 B&MHHEHE=1.7 AFHETRI*=1.7 ZLUHT/ k=1, 7 TEERFXISPIHEF *=1.7
BT k=1. 7 BEETHEA=L 7 BEETEE *=1. 7 TEERRKOUE=1.7 W hiikf%=1.7
SR ES k=1. 7 FIaTHARk=1. 6 AT *=1. 6 ANEEHFHE LR *=1.6 FERET F28%=1.6
WA HUEIR *=1. 6 [LRXTEITE ERA=1.6 it M@ «=1.6 KHEFZHE=1. 6
W HAERFE %=1, 6 W\ I ZailfiT R k=1. 6 DUERETRENE k=1. 6 THREXEAERT *=1.5
J\HFHT I\ %=1. 5 KL EM KL E k=1.5 FETHER*=1.5 FRFL3*=15
MEEMT\ H i %=1 5 LA *=1.5 T+ H%=1.5
1 RENTRR *=1. 4 FEOMZR *=1. 4 FEENTIE L *=1. 4 FIWETIRAR*=1. 4 FIFETsEHi*=1.4
P2 HMTH gL %=1, 4 FHEEXARENER *=1. 3 FNTEIT=1. 3 AmiHI*=1.3
FESFE P Rk=1. 3 FEAPR %=1. 3 JEAEE %=1 2 HFRKEH*=1.2
VRILITTERE k=1, 2 SEriT FEAM *=1. 2 FEOARTIASR k=1, 2 BFHATEEE *=1. 2 RAITRAR *=1. 1
IR ERBT TR % =1. 1 FHEHEECEM=1. 1 BEEfAR k=1 | o «=1. 1
FETL RS 1 BRI k=1 1 fBAT=%k=1. 1 BEZIEHTE)I%=1. 1 FRER A T-%=1.0
FITEET =1, 0 SATZ2AE *=1.0 WJIITREE *=1. 0 FUEHTEARATE *=1. 0 HEITZEE *=1.0
A ITHA Tk =1. 0 I iPEEAG k=1. 0 [MEEHTA R k=1. 0 FHHEFERGRS G *=1. 0
PRI =0, 9 MJIIHT/\{2=0. 9 JHiZri H OH=0. 8 JHZEHIAZFE%=0. 8 AR HIHAT-%=0. 8
AFEEACH=0. 8 HE)I[THPNIH=0. 8 AR IL *=0. 7 fFLHRAK=0.6
WO 2 BURTARMAXKTFHT=1. 6 FpkiXHER=1. 5
1 HOUERRZEH=1. 4 A RNLTTARRT %=1, 4 FO AR ZHEASR k=1, 3 BREXEFILk=1.3

ST DD U k=1 3 BAHHEREIIR %=1, | BOLAXpdk=1. 1 NEFhis N *=1.1
BT =1 1 S KAL) %=1, 1 BEORMRAPI A k=1, 1 BATEARAR %=1. |
JINETINIET %=1, 0 PEHRTHTHAT *=1. 0 BRUHE X %A *=1. 0 FUHifE X E AT *=1. 0




R | AR 2z FEdl S R BrE HRfE
Fo | S| & H oo EE G E
HORU RS k=1, 0 FALK P 7 Jik=1. 0 HRURHX )1 %=0. 9 HATHEHAXHHA %=0. 9
FRPEP X AR k=0, 9 FRUENTXAIART %=0. 9 FHTE) XAME %=0. 9 FTH X & & %=0.9
TR KAk =0. 8 HUTEEAR K1 HT k=0 8 HUFALE KBk %=0. 8 HFUHUBXAAERT %=0. 8
HURHEX 4% =0. 8 HURURNTIXFHL % =0. 8 HFUESARIX AT A % =0. 8 HUHUAH X AFRH *=0. 8
HBFRfIA =0, 8 [E/y=FriRMT % =0. 8 HFART-FI%=0. 8 HRURSARX AT %=0. 7
WA XS =0, 7 BT A BT =0, 7 FETH) X HURBA %=0. 7 FEHEAAXHET %=0. 7
WL KEEA =0. 6 BUR TAYHXE 1 /.k=0. 6 BTHEATEAR%=0. 6 FETHEXPELE=0. 6
HOUSCRIXAIS =0 6 HUFUETE XS %=0. 5 E4y=FiliAR=0.5 HFSCHIX AL *=0. 5
HURHRRIS O3 % =0. 5
) R 2 HEEEHXILTRT=1. 9 HEEARZR) | [XAASE sk =1. 6 Il | IEF X = imT sk =1. 5
1 BEECAP I FET k=1, 4 BEIPRALX A AT =1. 4 =JifibRILAT =1. 4 JFOrT BT k=1. 4
TR FLIXORIANT k=1 3 REARZS) || K IAE AR MR k=1, 3 REIeh X PEEER *=1. 3
R FGX BN k=1, 3 BEEm X EPRENT k=1, 3 Bl X R k=1, 3 BHRAIR XA/ *=1. 2
JUIGE X IMERT =1, 2 )1 IGFE AT e ik =1. 2 REIUES R XA R k=1, 1
REEOR T XK B T k=1, 1 REUEREX 1 A iG] k=1, 1 RAIHE 7 XH% - *=1.0
BRI R XS ART k=1, 0 BRIEHEERK LGS % =1. 0 BATEITIED F=1. 0 BRI M. %=0. 9
RRIEARIX SRR =0. 9 BER TR %=0.9 25 # G 7 I7=0. 9 AREH X LIKHET % =0, 8
JHIRFH R X MEFHEERRT=0. 8 )1 IFFERTXER 1| % =0. 7 FHRUEREX T %=0. 7 SHERALXA 75 HH] % =0. 6
R TTIRANT % =0. 5 JIIFFSERK = AR %=0. 5
HiR IR 1 N HHZATHEE *=1. 3 DA AFHE k=1. 2 )\l k=1, 2 Sz EiEX PR k=11
FHETHAERH *=1. 1 AEh FREL 0 Bl AR *=1.0 #Ad,- A*=1.0
SHVETER Uk %=1, 0 = RETAER % =1. 0 &R ED=0.9 FHEATHEE%=0.9
FHERHAIR %=0. 9 NZETENTE %=0. 9 ELINHhY%=0. 9 AEHEHE*=0.9 JI|OHih#ALyEE %=0. 9
SR k=0, 9 ABETHHEE®=0.8 IV FIREFR*=0.8 I\ o FRKFRAM*=0.8
FRR AL ST =0, 8 U= E G IXBIFT%=0. 8 #EE AN *=0. 8 FEFri *=0.8
)& L8 k=0, 8 JIAHT ="V F1k=0. 7 IMRETEAMR %=0. 7 AE{TEH*%=0.6
SV FEREXRIEHT =0, 6 ARIHTER %=0. 6 X\ /= F RIEXIHIE %=0. 6 A EATE R %=0.6
PEHTAR R k=0, 6 EFTH B %=0. 6 &1 FLAT#EE %=0. 5 JIEHTRAT=0. 5 HFi-Pde%=0.5
RBTHRHL %=0. 5 By =JFMI AL %=0. 5
apales 1 HEOTERTZREA%=1.0
121 |28 04 41 | f)IIREEEHTT 37° 23.3° N 136° 53.4° E 9km M: 2.7
)11 1 EnEEERT=0. 6 AT %=0. 5
122 |28 10 18 | jRifEsifpie 41° 30.6° N 141° 21.0° E 122km M: 3.5
A 1 FENTTH=0. 7
123 |28 11 34 | REAIRFATEEH ST 32° 58.7 N 131° 09.5" E 12km M: 2.7
E‘EZISL% 2 PR =1, 6
1 FArfkri—o =R k=1, 1
Kb 1 PrHATFKIT %=0. 5
124 |29 00 09 | REAIRKEL « Aty 32° 29.6° N 130° 32.2° E 10km M: 3.0
REAIR 1 EREEFRT %=1, 0 AAHTHIERT %=0. 6 [ RKETHIRBIT%=0.5 /i FILEHT=0. 5
125 (29 04 45 | KIR¥BEAHF 31° 05.4 N 131° 30.7 E 33km M: 4.6
B IR 3 SRITAT RS % =2. 6 FERETFLIT *=2. 5 FEEATHERAT=2. 5
2 BRITETHT % =2. 3 FERETAR BLITRA % =2. 2 FIRBEIT S k=2, 2 R E I *=2. 1
SHITAT I CEE=2. 1 JIFAITHTE *=2. 0 HARRTJIPE %=1.9 EEL%.%mﬁﬁbc 1. 8 KIRHAT{fE =1. 8
FEAHITAL G k=1. 8 BEVEETHEANT %=1. 8 FIAMIITIR 5 %=1 7 FEhi@ELIT P Fix=1.7
A SO ETHAIENTE T *=1.6 ﬁéoifﬁjﬁ{%ﬂv* 1.6 Fﬁmllfﬁiu SHTAR % =1. 5 RIETH AT k=1.5
FefEThi L) | AERT=1. 5 Fe/KTEw k=1. 5 EMETGAETSEmE=1.5 BB %x=1.5
1 ZEETHE R *=1.4 F@%ﬁﬁﬁihfﬂmﬁél* 1.3 BERET A0 k=1.2 SRR FZP %=1 2
RERATHACEEHT 2 J7 % =1. 1 SR TRAHETRE{R %=1. 0 FEFUNTIRERTSEL k=0 9 s fAT=0. 9
W X HIAREFTRHET %=0. 9 1R R HHAERTAL %=0. 8 FEVEEZe=0. 8 FEIR B FEr=0. 8
RHE TR BT R =0 8 A TAIRTE HA % =0. 6
(0 2 HMMAIT k=18 HrirEaT R *=1. 7
1 AFEmEEE k=14 T ERHREL 4 BT k=1. 1 ForiifiiT «=1. 1 SFnTPEEE*=1.0
BT ITN L k=1, 0 /IMATTE)7=0. 9 #RTTTIL.Z DIRTAEAR %=0. 9 HSbrii I L FAT LI *=0. 9
F EE N0, 8 =BT FAKA %=0. 7 A EiALARITAR 25 % =0. 7 /IMATTEF N B % =0. 7
HFETTZSE4=0. 6
126 [29 13 21 | AJIERPE S 36° 55.2° N 136° 22.9° E 13km M: 3.2
Zaylilay 1 HEMTERE*=0.9
127 |29 22 00 | [Ef% ST 44° 14.9° N 146° 01.1° E 163km M: 4.3
A 1 ARSSTHVEA B k=1, 1 HREETON %=0.9 BINEHTARIE %=0. 9 RaETFERLFE %=0. 9
128 [29 23 48 |REAIRKEL - At 32° 25.6° N 130° 31.9° E 12km M: 3.2
REARIR 1 JURHTRELEmT=1. 2 JRATRANT k=1, 2 FAKSFH k=1. 0 FILHTHIHIT =0. 8 K{RHTH/ P *%=0.7

FEARTE Ab=0. 7 BRESRJE =0, 7 | KB FHT k=0, 7




R | R oS izd FEIE HERE ws B
BS |A W4 & H o R E G E B

129 |30 08 47 | THERILFEL 35° 43.5° N 140° 12.6° E 67km M: 3.8

PRI 1 Ry Pl % =0. 6 Y =0. 5

TFHER 1 HIHASTHE %=0. 8 HT&HT H &5 %=0. 6 [LEHIHEA %=0. 5 THEPX k=0, 5
130 |30 10 18 | FHERFg iy 34° 40.0° N 140° 49.5° E 69km M: 4.9

THER 2 MBI\ (a=1. 9 BElTEA=1. 8 TBJIIThikiie *=1. 7 fEILTHREAEE=1.6

1 fEmAESe =1, 4 TR =1 4 MR EA *=1.4 KZENTKLE *=1.3
T 240 =1. 3 BRI AT B k=1, 2 ﬁﬁ%@mﬁﬁ* 1.2 FAFEARTIAA *=1.2
ERITHRA 2T w7 R=1.0 WBJIHRNE=1 0 W A miERFE %=0.9 —=0IT—5E=0.9
TFTHELEXOUE=0. 9 FETiAZ Rl %=0.8 ﬁ"?bz'af”*‘ﬁﬂ:ﬂﬁ— 0.8 KHEHEATAHME*=0.8
PR T AW %=0. 7

FiRu R 2 WFENTREA %=2.2
1 PHEHPE ST v R=1.2 BNETREA=1. 1 JaREmT P %=0. 9
R 1 ZFAHE=1. 4 ZEREEE=1. 3 SRS =1 2 FERBITEESE *=1. 0 Bk KE=0.9

FOLTAUH RORTFHT=0. 9 FrEATART %=0. 8 Fro KEHTZEAM=0. 7 BRUZIEIX R %=0. 6
WA HL=0. 5 = ARy %=0. 5 L EF+4:15R=0. 5

izl 1 =i =1, 4 EARHHIT %=1, 2 BZTETDEOF=1. 1 REFHERE=1. 1
R KA R k=1, 0 AT ELZSEE %=1, 0 BHAIEMT k=1, 0 BRI N %=1, 0
TR R 7 45 =0, 9 )BT/ IMEZRT 5k =0. 8 IRy B AT = R % =0. 8 AP X LIFEMT=0. 8
FARMTA %=0. 6 2 7 IRF i 4 IFF=0. 5

(LAY 1 E TR & =1. 0 & 23 OIT Rt sk =0. 7 [LAUALATRIKNT %=0. 5
131 |30 10 46 | A9 32° 55.4° N 130° 22.3° E 11km M: 3.4
AR 2 EATHEFEMT=1. 7
1 EAleh/ NERTALART %=1, 0 B FTEIT %=0. 9 BT %=0. 9 AL/ INEITZE(lI=0. 7
el Uk 1 KAHTIERINT k=1, 0 A0F i HNT %=0. 9 KA HTHAR=0. 8
PRI 1 B ME L *=1.0
REARSL 1 EMETEM <=1.3 AEAPEIXEFH=1.3 EATAKIT*=1.2 FEAENHHE *=1. 1 E&HSHT%=1.0
EATRGSHT % =1. 0 FZKHTYLH *%=0. 8 [LEEATFEIHT =0. 7 FEHMTAZE%=0. 7 FZEHT [5%=0.6
R4 g0, 6 FE4& TR *=0. 6 REATRXIIT%=0.5 [LEETFEAAT %=0. 5 REAAXAEART %=0. 5
132 (30 14 29 | FHEEFHH 35° 25.5° N 140° 39.3" E 58km M: 3.8
THEN 1 EEITAA Y5 w7y R=0.9 KHEEEFAHE*%=0. 6
133 |30 19 35 | ZKIKURih 36° 12.0° N 141° 03.77 E 37km M: 3.6
TR 1 ANEHBI NGRS %=0. 9 V= BARDSHIF A %=0. 5
134 |30 21 30 | ‘EdsURiH 38° 32.1° N 142° 1.7 E 44km M: 4.3
IR 2 SRATBHTEAE k=1, 5

1 RAATTRE=1. 3 BKATHFANT s =1. 2 KIEFHid) 1 = A0T=1. 2 JRd) RR=1. 1 RiER *=1. 1
TBTTHRAERT k=1 1 FEEHTSEE=1. 0 IR ) 1B k=1. 0 A& riiEREHT k=1. 0 R —FEHTHi:%=0. 9
FUETE % =0. 9 JHAITHINTIE=0. 8 SULVATHEZNT k=0. 8 B Kilirh FNT=0. 8 BKTHENT %=0. 7
SERTIRE =0, 7 BAKTTEEIT % =0. 6 AEHHYH %=0. 6 A& RA1=0. 6 A &HiAFEHERS *=0. 6
TR % =0. 6 KIS T-%=0. 5 ZRIFHTAEIL *=0. 5 FFHTEHAE *=0. 5 ARSI &E5H=0. 5

ATFR 1 BMHRTR %=1 2 SATHENT %=1, 2 JHPETTHEIT=1. 1 —BIrfsiRIT *=1. 1 —BIrERAT %=0.9
At BT k=0, 9 HEFHTH T %=0. 9 —RIHTRMT %=0. 9 KA AAIENT=0. 9
AT K sk =0. 8 [EniTrR) FH T FIT =0, 7 BNTHARIR % =0. 7 BMIFTL) ] %=0. 7 JRATER %=0. 7
—BITTHLNT %=0. 6 BT %=0. 6 AT ENT=0. 6 (E&ETTAGHIT=0. 6

135 |30 22 28 | EEFIRALER 36° 46.9° N 138° 06.4" E Tkm M: 2.4
FEEIR 1 BRHFRE =11
136 |30 22 55 |jAlyh 41° 59.6° N 142° 43.5" E 55km M: 4.6
AviEE 2 FRLBTSHT%=1.8 2V HLETZ 0 blfsk=1. 8 FHrOvV=HM] =FHETk=1. 6 JHTHTHIR=1.6

TSR E=1. 5 TN 4 % =1. 5
1 HTOTED T ENILFNT=0. 9 JLREAIEAGE=0. 9 EAETYANT =0. 9 JAREMT EfEH=0. 7
FIOTEDMTERPEISERT =0, 7 R RMBINT A % =0. 7 Z8PRTIB A %=0. 7 2 ¥ HRTHE*=0.5
HEITPTH=0. 5 KRR INRET *=0.5 % ¥ HLETANT=0. 5
R 1 OB SORAN k=1, 1 B FRTEAK=0. 8 I\ HTREAN *=0. 8 To-D>ri JCHIET 1 k=0, 7
PRI R M % =0. 5 EFETAR /b k=0, 5 FUERT T IEAHI=0. 5

137 |31 16 51 | AR ITHE 27° 26.6° N 128° 40.4 E 42km M: 3.7
IR e IR 2 A ITHEFRI=1. 6

1 FHLETEHlk=1. 0 FnyaRTFnyE *=0. 8 FnyAlTEEE=0. 6




